

Vezérgazdátó:
Barcs Sándor

MTI

A Szerkesztésért felelős:

Kenyeres Júlia

A kiadásért felelős:

Sugar Lajos

MAGYAR TÁVIRATI IRODA

Minden-jog-fenntartásával. Kéziratnak tekintendő. Házi-sokszorosítár.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda Budapest, VIII., Bródy Sándor-utca 5-7. Telefon: 189-666.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás 1951. március 30. 6 óra -- perc

A Nazarova-mozgalom eredményei a textilipari üzemekben

i Li/Szl/HK Kil Kné Ni

Az első üzemben, ahol a Nazarova-mozgalom megindult, a Győri Textilgyárban tíz százalékkal növekedett az átlagos géphatásfok, a géphibák 6.8 /hat egész nyolc/ százalékról 4.6 /négy egész hat/ százalékra csökkentek. Az I. és II. osztályú árúk aránya 95 /kilencvenöt/ százalékról 97.5 /kilencvenhét egész öt/ százalékra emelkedett. A hulladékot a megengedett két százalékról 1.1 /egy egész egy/ százalékra szorították le.

A Gyapjúmosó- és Finomposztó-gyárban a szövőgépek 16 /tizenhat/ százalékat vették már át szocialista megőrzésre. Az átvett gépeken az I. és II. osztályú nyersárúk aránya nyolc százalékkal emelkedett, ugyanakkor állandóan növekszik a dolgozók teljesítménye is. Igócs Istvánné például a szerződés megkötése óta 121 /százhuszonegy/ százalékról 133 /százharminchárom/-ra növelte teljesítményét.

A Magyar Posztógyárban először a kártolt fonóban szélesedett ki a mozgalom, amelynek eredménye: az üzemrész a Posztógyár legjobb üzemrésze lett a kongresszusi versenyben és eredményeit azóta is tartja. A szövődőben a művezetők most javítják a gépeket és ezzel egyidejűleg úgy javítják meg a műszaki feltételeket, hogy a Nazarova-mozgalom bevezetése után a szövők negyven gépen két gépről négy gépre térhessenek át./MTI/

Az Élelmezéstudományi Intézet vizsgálatokat folytat a bányászok helyes táplálkozási módjának megállapítására

i Si/Hm/HK MTI Kné Ni

Az Élelmezéstudományi Intézet kutatói az elmúlt évben helyszíni vizsgálatokat folytattak az aratómunkások helyes élelmezésére. Megállapították, hogy a nagy melegben végzett nehéz testi munka mellett a súly- és erőcsökkenést meg lehet akadályozni bizonyos védőanyagok és vitaminok adagolásával. Az Intézet ebben az évben újabb, az eddiginél szélesebbkörű vizsgálatokat kezdett, amelyeknek célja, hogy megállapítsa a termelés különböző területein foglalkoztatott dolgozók számára a leghelyesebb táplálkozási módot. Az Intézet először a bányászok táplálkozásával foglalkozik. Bányában végzett kísérletekkel állapítják meg, hogy különböző mélységekben, különböző hőmérséklet mellett mennyi energiát használ el a dolgozó szervezet, tehát mennyi tápértékre van szükség a veszteség pótlására.

Az Élelmezéstudományi Intézet a vizsgálatokat rövidesen kiterjeszti az építőipari dolgozók táplálkozására is./MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 2. kiadás

1951. március 30.

6 óra 05 perc

Tarnóczi Julia Kossuth-díjas fonónő három hónappal előbb fejezi be 1951-es tervét április 4. tiszteletére

i Ri/Ti/HK Kné Ni

Tarnóczi Julia az Elso Magyar Cérnagyár szövönője négy gyűrűsfono-gépen dolgozik, a szovjet időbeosztásos módszer alapján. Jelentős időmegtakarítást ér el azzal, hogy a csévéket meghatározott sorrendben teszi a gépekbe, így azok egymás után fognak ki. Ném kell egyik géptől a másikhoz szaladgálnia, hogy a teli csévéket kieserélje, hanem meghatározott sorrendben járja körül a gépeket és egymás után cseréli ki a kifogyó csévéket. A Kossuth-díjas szövönő, aki a szovjet munkamódszer segítségével már júliusi tervét teljesíti, április 4. tiszteletére vállalta, hogy ezévi tervét október 1-re befejezi./MTI/

...

Több vagon finomliszt megtakarításához segítette a Gizella Gőzmalom dolgozóit a Vorosin-mozgalom

i Si/Dr/HK Éln Kné Ni

A Gizella Gőzmalomban vezették be először a malomiparban a szovjet Vorosin-mozgalom példájára az ugynevezett napi egy-esőves mozgalmat, amelynek lényege, hogy minden részvevő rendbehoz és kitakarít naponta egy lisztvezető csövet. Ezáltal megakadályozzák a csövek szelélését s így kevesebb lisztpor jut a levegőbe.

A Vorosin-mozgalom eddig többvagon finomliszt megtakarításához segítette a Gizella Gőzmalom dolgozóit./MTI/

A Férfiruhagyár dolgozói

i Li/Ti/HK Kll. Kné Ni

400 ezer öltöny és kétszáz ballon készítését vállalták megtakarított anyagból április 4. tiszteletére. A felajánlás teljesítéséhez szükséges anyag zömét máris sikerült megtakarítani és most május 1-re, majd folyamatosan az év végéig ezerszáz öltöny és ötszázötven ballon elkészítését vállalták megtakarított anyagból./MTI/

MTI FELFÖLTÉRI HIREK

B 3. kiadás

1951. március 30.

6 óra 10 perc

A kultura vidéki hírei

ö Vid Pi/Szl/PE Di Ic

Zalaegerszeget április 4.-én, felszabadulásunk hatodik évfordulója alkalmából nyílik meg "A szovjet festőművészet remekei" című vándorkiállítás, amely a legkiválóbb szovjet művészek alkotásainak reprodukcióival ismerteti meg Zala-megye dolgozóit.

X X X

A nyiregyházi vasutas dolgozók a falu felé irányuló kulturális munka fokozásával igyekeznek jó eredményt elérni a tavaszi kulturális verseny teljesítmény-versenyében. Csoportjuk Záhonyban, Püspökladányban, Kabán és Hajdusoboszlón szerepelt már. A csoport vezetői megszervezik a várótermi műsorokat: hetenként háromszor kulturális brigádok szórakoztatják műsoraikkal a nyiregyházi pályaudvaron várakozó közönséget.

X X X

Nagybátonyban, "Nagybátonyi hőstemető" címmel kiállításon mutatják be a helyi ásatások anyagát. Az anyag összegyűjtésében jelentős segítséget nyújtottak régészeinknek a nagybátonyi dolgozók.

X X X

Oroszházán március 25.-én nyitották meg a Viharsarok dolgozó parasztságának kerámia-művészetét bemutató kiállítást.

X X X

A Magyar Írószövetség szegedi csoportjának tagjai az elmúlt hónap során tizenhárom könyvismertető ankétot tartottak a szegedi üzemekben. Az írók az üzemek és termelőcsoportok kulturális programjainak összeállításában is részt vesznek. A Tápén és Pusztamérgesen bemutatott kulturális program keretében a szabolcsi kulákokat állították ellenégre és leplezték le a szegedi költő-munkaközösség csaszatuskáit.

/MTI/

R.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 4. kiadás

1951. március 30.

6 óra 15 perc

A kongresszusi készülődések során 1260 új taggal erősödtek a Vas-
megyei szabadságharcos szervezetek

i HA/TE Pi Ic

A szabadságharcos szervezeteknek a kongresszus sikere érdekében végzett munkája, felajánlásaik teljesítése jól halad. A Kongresszusi Hét ragyogó csatájában győzelmet aratott özdi dolgozók a szabadságharcos munkában soha akarnak lemaradni: szervezetük eddigi erősítésén felül a kongresszusig további kétszáz tag toborzását vállalták.

Dunapontelén a béke épülő erődjében is jó munkát végeznek a szabadságharcosok. Száz röpgyűlésen tárgyalták meg a kongresszussal kapcsolatos feladatokat. A gyűléseken értékes felajánlások születtek: az építkezés dolgozói négy lövés- és egy motoros-kört szerveznek a megerősítik a tagtoborzó munkát. Elenjárnak a felajánlások teljesítésében Kiss József, Tóth Erzsébet és Gál János: hárman együtt csaknem száz új taggal erősítették a szervezetet.

A hatvani vasutas-szabadságharcosok ötletes kezdeményezéssel kapcsolódnak a kongresszust előkészítő munkába. "Kongresszusi vonatot" indítanak Békéscsabára. A szerelvényt a szabadságharcos mozgalmat népszerűsítő feliratokkal, plakátokkal díszítik fel, a vonaton dolgozó szabadságharcosok pedig ismertetik az utasokkal a szövetség célkitűzéseit.

A kongresszusi előkészületekre általában jellemző, hogy mind több dolgozó ismeri fel: a Szövetségben a helye, ha hazája tevékeny védelmére fel kíván készülni. Vas-egyében 1260, Győr-megyében csaknem ezer, Csongrádban pedig 560 új tag lépett be a szervezetbe az elmúlt hetekben. A falusi szabadságharcos szervezetek is szép eredményeket érnek el. Különösen a mezőgazdaság szocialista szektorában dolgozók mutatnak példát a békeharcnak ezen a területén. Nádudvar termelőszövetkezeti közösségben ötszáz dolgozó paraszt lépett be a Szövetségbe a Sztálin-tszes szabadságharcosainak jó felvilágosító munkája nyomán. Karcag termelőszövetkezeti várcs szabadságharcosai két lövés- és egy motoros kört alakítanak a kongresszus tiszteletére. Megindul a szabadságharcos munka a Szabadság, Kossuth és Táncsics-tszes-kben is.

Tolna-megyében nyolc új alapszervezet alakult

/MTI/

M TI B E L F Ö L D I H I R E K

B 5. kiadás

1951. március 30.

6 óra 20 perc

Hogyan készült a "Fecsület és dicsőség"?

i BT/Vi/DE Mokóp Di Io

A "Fecsület és dicsőség" című új magyar film felszabadult és megváltozott munkásosztályunk életét mutatja be munka körben és a magánéletben. A felvételek nagyrésze üzemekben készült: a MAVAG gondnokszereldejében, a Féraru- és Szerszámszövőgyár esztergami helyében és a Standard gyárban. A felvételek többségét vasárnap, vagy a késő éjszakai órákban készítették, hogy a filmprodukciónak munkája ne tartsa fel a termelési eredmények fokozásáért versenyző munkásokat.

A gyári felvételek során a film alkotói részletesen tájékoztatták a dolgozókat a film eszelekményéről és rendezői eljárásáról, ugyanakkor sok hasznos tanácsot és útmutatást kaptak munkájukhoz a gyárak dolgozóitól. Görbe János, Gózon Gyula, Malnár Tibor, Seés Lajos és mindazok a szereplők, akik a filmen a gép mellett dolgoznak, külön is felkeresték a gyárakat, hogy alaposan megismerjék és szakemberien tolmácsolják majd a vásznon azokat a munkamódszereket, amelyek a forgatókönyv szerint be kell mutatniuk. Ilyen kollektív munkával, a művészek és a munkások közös erőfeszítésével készült a "Fecsület és dicsőség". /MTI/

A sajkóközi bányában is bevezették a egyéni takarékosági számla-rendszert

i Vid BS/Jné/DE BS Io

A szuhavölgyi szénbányák dolgozói a kongresszusi verseny óta is jelentős eredményeket értek el a helyes anyagmozdítással.

Márciusban a bányák, a robbanóbányák és az egyéb robbanóbányák helyes felhasználásával ötven ezer forintot takarítottak meg a szuhavölgyi bányászok. Különösen jelentős a sajkóköziak megtakarítása, akik a bányából kiriholt /visszanyert/ bányafát ismét felhasználják. Az egyszer már felhasználott birtosító bányafákóli göngöket, és ugynevezett szélieszközöket készítenek. Ezzel az eljárással egy hónap alatt huszezer forintot takarítottak meg.

A minisztériumi takarékosági határozatának teljesítése érdekében most bevezették az üzemekben az egyéni takarékosági számla alkalmazását is. Ezzel a módszerrel máris jelentős anyagtakarékosági eredményeket értek el a sajkóközi bányászok. Burkas Lajos asztalos egyéni számláján például már háromszáz forint megtakarítás látható és ugyanez a háromszáz forint értékű megtakarítás szerepel Répánszki István megtakarítási számláján is. A tapasztalatok alapján az egyéni takarékosági számlát rövidesen bevezetik a szuhavölgyi szénbányák többi üzemében is. /MTI/

MTI BELFÖLDI HÍREK

B 6. kiadás

1951. március 30.

6 óra 25 perc

Két hónap alatt több mint félmillió forint megtakarítást értek el a DILÁVAG Gépgyár Kuznyecov-brigádjai

i Vid SL/Gnó/HK BS Ie

A Pártkongresszus tiszteletére két hónappal ez előtt Kuznyecov-csucsbrigád alakult a Diósgyőri MÁVAG Gépgyárban. A brigád célul tűzte ki, hogy elhasznált szerszámok felújításával, hulladékanyagok összegyűjtésével ebben az évben csaknem kétmillió forint megtakarítást biztosít.

A feladat sikeres teljesítése érdekében műhelyrészenként brigádokat szerveztek. A brigádok tagjaival rendszeresen ismertetik az anyagtakarékosság leghatékonyabb munkamódszereit, amelyek felhasználására egységes ütemtervet dolgoztak ki.

Célkitűzéseik megvalósításában máris szép eredményeket értek el a brigádok. Az elmúlt két hónap során a legjobb munkát a Schmier-brigád érte el, amelynek tagjai eddig 122 /százhuszonkét/ tonna szerszámacélt kutattak fel. Szép eredményt ért el a Malosovszk-brigád is 944 /kilencszáznegyvennégy/ darab vidiakés és 19 /tizenkilenc/ kg keményfémlemez összegyűjtésével. Ezzel azonban nem elégedtek meg, ki is javították azokat és ma már mint jól használható eszközöket alkalmazzák a gyorsvágásnál.

Ezenkívül jelentős eredményt értek el az olaj, kőszőrűkő és más fontos nyersanyagok megtakarítása terén is.

A DILÁVAG Kuznyecov-brigádjai az elmúlt két hónap során több mint félmillió forintot takarítottak meg. /MTI/

Egy brigád munkája nyomán tizenegyezer kiló szinesfémeket takarítottak meg ebben az évben a Standard Villamosági Vállalat dolgozói

i SB/Jnó/PE BS Ie

A Standard Villamosági Vállalatnál a szinesfém és a külföldről vásárolt egyéb drága nyersanyagok helyettesítésére a gép-szerkesztés dolgozói anyagfelülvizsgáló brigádot alakítottak. A brigád tagjai többtízezer alkatrész rajzát átvizsgálták, hogy a szinesfém-takarékosság érdekében a gyártmányok szerkezetét és anyagát módosítsák. A felülvizsgálat során jelentős eredményeket értek el. Csupán egyetlen szerelvényről hetven kiló vörösréz-lemezt helyettesítettek vaslemezzel. Hasonló megtakarítást értek el a többi gyártmányok átalakításánál is. Így a vállalat dolgozói ebben az évben tizenegyezer kiló szinesfémeket takarítottak meg.

Az újítók az óntakarékosság terén értek el különösen jelentős eredményt. Neszti Endre és Gál István mérnökök a távolsági kábelek elektromos veszteségeinek ellensúlyozását szolgáló, úgynevezett Pupin-fazekak vaslemezeit ón helyett hazai vegyiannyaggal vonják be. Így évente ezer kiló óntakarítást érnek el. /MTI/

M T I B A L F Ö L D I H I R E K

B 7. kiadás 1951. március 30. 6 óra 30 perc

Széles körben alkalmazhatók a műanyagok az autópiparban

i Tom/Vi/PE NI Ks

Műanyagiparunk fejlődése egyre több iparágban teszi lehetővé a külföldi anyagok helyettesítését hazai anyagokkal. Az autópiparban például az alkatrészek egész sora készíthető műanyagból.

Ma még a gépkocsik karosszériája igen költséges módon, fémből készül, hengerezéssel, dukkolással és fényesítéssel. Műanyagiparunk fejlődése során lehetőség nyílik majd arra, hogy a gépkocsik karosszériája könnyűsúlyu műanyagból, egyszerű és olcsó préselési eljárással készüljön. Ez a műanyag "nem-sített fa" néven ismeretes és hulladékból gyártható.

Az autómotor alkatrészek gyártásánál kiválóan érvényesül a műanyagok alkohol-, benzin- és olajálló képessége. Ezért műanyaggal szigetelik a dinamo- és akkumulátorvezetékeket. Így jobb a hatásfok és nagyobb a biztonsáé, nem következik be rövidzárlat, stb.

A bronz- és nemesacél fogaskerekek helyett ugyancsak jól alkalmazhatók a műanyagból készült fogaskerekek, amelyek zajtalanul járnak és élettartamuk négy-ötszöröse a fém, vagy acél fogaskerékpárok élettartamának.

A gumi-closztófejek, kapcsolók, tekercsrészek, szereléktestek, gyújtóberendezések, préselt fémol műgyantából gyárthatók. Ezek a nagy elektromos szigetelést kívánó alkatrészek, ha műanyagból készülnek, olyan magas feszültségnek is ellenállnak, amelynél az eredetileg használt anyag már megolvadna, vagy elégne.

Az autóülések fedéséhez a műbőr használata nemcsak lehetséges, hanem szükséges is, mert feldolgozása olcsóbb, egyszerűbb és a kívánalmaknak tökéletesen megfelel.

Az autóüvegek gyártásánál eddig csak ragasztószerként használtak műanyagot két üveglap között, a szilárkantság biztosítására. A "plexi-üveg" néven ismert műanyag kiválóan alkalmas szélvédő- és oldalsó üvegek készítésére, mert nem törik, hanem csak hasad és így nagyobb biztonságot nyújt, mint a ragasztott üveg.

A műanyagok felhasználása jelentős importanyag megtakarítást is eredményez. /MTI/

R,

M T I R E L F Ö L D I H I R E K

B 8.kiadás 1951. március . 30. 6 óra 35 perc

A zsárhéki "Villám" I.típusú termelőcsoportban

i V/Mk Mi Ks

is megindult a tavaszi munka. Elvégezték a tavaszi szántást, talaj-előkészítést és egy pár nap múlva végeznek az árpa- és borsó vetésével is. A csoport eddigi jó eredménye elsősorban abból ered, hogy már földje nem egy darabban fekszik, mégis módot talált arra, hogy már ebben az évben is közösen dolgozzanak a tagok.

Az egyik csoporttertekezleten, ahol a közös vetéstervet vitatták meg, szó esett arról, hogy brigádok alakítsanak, ezen belül munkacsapatokat és munkacsapatvezetőket választanak.

Meg is alakítottak tíz munkacsapatot. Egy csoportban tíz ember jutott, akiket a szerint osztottak be, hogy földjük közös dűlőn, szomszédos volt. Egyenként osztották el a munkacsapatokban a fogatokat is. Így lehetővé vált egymás segítése. A munkacsapatvezetők a legjobban dolgozó csoporttagokból kerültek ki. A munkacsapatok egész éven át együtt dolgoznak. Ha a közös dűlőn egyik vagy másik tag már végzett a munkájával és segíteni akar a másoknak fogattal vagy gyalogn munkával, azt minden esetben bejelenti a munkacsapat vezetőjének, aki pontosan beírja a végzett munka idejét és mennyiségét. A "Villám" termelőcsoportban minden kiadást, ami a tagoktól és a közösen végzett munkáért a csoport valamennyi tagját terheli, pontosan vezetik. A csoport közös kiadásait majd az őszi betakarítás után a tagok földkönyve alapján számolják el.

A munkacsapatok a tavaszi munkák idején versenyben állnak egymással, a versenyeredményeket minden héten a munkacsapatvezetők a brigádvezetővel együtt kiértékelik. /MTI/

Püspökházyán községben

i Vid Kő/Mk Mi Ks

a békebizottságok munkája nyomán a község dolgozó parasztsága egymással versenyezve végzi a tavaszi munkákat. A tavaszi árpavetést 110, a zab vetést 100 százalékosan teljesítették március 23.-ra. A község az országjárásban az elsők közé került. Különösen kitűntek a tavaszi vetési munkák idejében való gondos elvégzés terén parancsán Gyula, Nécspán András, Szokol Pál, Sándor József és Babinszki József kisparasztok, Vezsényi Pál, Czifra Pál, Pálházi József, Molnár Mihály, Varga István, Móróri János és Kovács Pál középparasztok. Nagy lendülettel láttak hozzá a dolgozó parasztek a cukorrépa és burgonya vetéséhez is. A vöröshere és lucernaszeg nagy része is a földbe került már. /MTI/

M T I B A L F Ö L D I H I R L E T

B 9. kiadás

1951. március 30.

6 óra 40 perc

A kaposvári Növénytermesztési Technikai tanegyesületének

i Vid 26/Vi/Mk Mi 4s

cséri üzemegységében 24 hold gyümölcsös van. Mát a gyümölcsöst, mielőtt a Technikai átvette volna, kivágásra ítélték, mert pajzstetűvel volt fertőzött. Az újratelepítés 300 ezer forintba került volna. A tanegyesület dolgozói elhatározták, hogy a gyümölcsöst nem vágják ki, hanem új módszerrel kísérletet tesznek annak megmentésére. A területet kosszán és keresztes gépi erővel mélyen felszántották, azután a fertőzött fakat átitították, a fakoronákat átala-kitították. A permetlé készítésénél Dora József üzemegységvezető újítását alkalmazták, amellyel az eddigi 26-28 fokos mészkénlé helyett 32-40 fok erősségű mészkénlevet tudnak főzni. Ezzel sokkal hatáso-sabban lehet védekezni a pajzstetű ellen. A tanegyesület dolgozóinak sikerült a gyümölcsöst az új módszerekkel nemcsak megmenteni, hanem teljesen helyreállítani. Az egész eljárás 300 ezer forint helyett mindössze 40 ezer forintba került. /MTI/

Konárok megye erdőgazdaságai is jóra munkával készülnek április 4.-re

i Vid VE/Sul/Mk Mi 4s E s z t e r g o n .

A konáronmegyei állami erdőgazdaságok dolgozói is jóra munkával készülnek április 4.-re és május 1.-e réltő megünneplésére. A kistérségi állami erdőgazdasághoz tartozó valamennyi üzemegység felajánlotta, hogy a szemetekerti vetéseket április 15.-re befejezi.

Az ársi üzemegység dolgozóinak felajánlásaik közt szerepel az is, hogy egy nássa feketeerdőből a tavalyi 3.2 kilós magkifutással szemben az ideán gondosabb munkával 3.5 kilót szednek ki. /MTI/

A mezőfalvi "Dimitrov" tiszti fiataljai vállalták: az adonyi járásban elsőnek fejezik be a vetést

i Vid 26/Mk Mi 4s

Eresiben a "Pócsa" terrelősszövetkezet DISZ tagjai brigádokat alakítottak és márciusra indultak a 20 méteres romsternek eléréséért. A mezőfalvi "Dimitrov" terrelősszövetkezet fiataljai vállalták, hogy az adonyi járásban elsőnek fejezik be a vetést. A fejezők terrelősszövetkezeteknél sorra alakulnak a DISZ szervezetek. Többek között a sárszentmiklósi "Maranykalász" tiszcsében 40 taggal, a vértesszécsi "Petőfi" tiszcsében 25 taggal alakult meg a polgári ifjúság Szövetségének szervezete. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 10. kiadás

1951. március 30.

10 óra 15 perc

A népművelési minisztérium és Budapest Főváros Tanácsa József Attila szoborpályázatát hirdet

& Bc-Ki/Hm/Hm Bn

Budapest dolgozó népének régi kívánsága, hogy József Attilának, a magyar munkásosztály nagy költőjének emlékét méltó emlékmű örökítse meg. A népművelési minisztérium és Budapest Főváros Tanácsa most József Attila szoborpályázatát hirdet és felhívja a szobrászművészeket, hogy minél nagyobb számban vegyenek részt az emlékmű pályázaton.

Pályázati feltételek:

1./ A pályázaton való részvételre a népművelési minisztérium és Budapest Főváros Tanácsa meghív minden magyar szobrászművészt. Emellett fenntartják azt a jogukat is, hogy külön is felkérjenek szobrászművészeket a pályázaton való részvételre.

2./ Az emlékműnek kifejezésre kell juttatnia a költő forradalmi hevét, törhetetlen hitét a munkásosztály győzelmében és gyűlöletét a kapitalista kizsákmányolók ellen.

3./ A pályázat díjai a következők:

I. Megbízás a kivitelezésre, II. két darab 5000-5000, III. 3 darab 3000-3000 forintos díj.

Ha a meghívott művészek közül valaki díjat nyer, úgy részvételi díjban nem részesül.

4./ A bíráló bizottságot a népművelési minisztérium és Budapest Főváros Tanácsa közösen jelölik ki. A bíráló bizottság döntését a népművelési miniszter hagyja jóvá.

A részletes pályázati feltételek a Képzőművészek Szövetségében és a Művészeti Dolgozók Szakszervezetében tekinthetők meg. /MTI/

Különleges keltező

KÖM & Hm/Hm Bn

A közlekedés és postaügyi minisztérium postafőosztálya közli, hogy 1951. április 4.-én a Budapest Főposta, Budapest 72 és Budapest Filatélia postahivatalok "Szovjet-magyar barátsággal ünnepeljük felszabadulásunk hatodik évfordulóját" felirattal, a hivatal nevét és a napi keltezt feltüntető különleges keltezőt használnak. /MTI/

L

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 11. kiadás

1951. március 30.

10 óra 30 perc

Hazaérkezett a magyar küldöttség az Európai Munkáskonferenciáról

t Kő-Bo/Hm/Hm Bn

Ünnepélyesen fogadták pénteken reggel a Keleti pályaudvaron a Berlinben tartott munkáskonferenciáról hazaérkező magyar küldöttség tagjait. Fogadásukra megjelentek Harustyák József, az MDP Politikai Bizottságának tagja, a SzOT elnöke és az elnökség több tagja, Benke Valéria, az Országos Békatanács titkára, a külügyminiszterium, a Német Demokratikus Köztársaság budapesti diplomáciai missziójának képviselői és a budapesti üzemek dolgozóinak küldöttei.

A küldöttség tagjait Takács Ferenc, a MAVAG üzemi bizottságának tagja üdvözölte.

Az egész magyar dolgozó nép köszönetét fejezte ki a küldöttségnek, azért a harcok munkásságáért, amelyet a népek békéje érdekében kifejtett.

- Örömmel fogadtuk - mondotta - a Berlinben ülésző munkásparlamentben kidolgozott harci programot, amely az amerikai Egyesült Államok halálgyárossainak, a háborút kirobbantató akadó politikájával szembeállítja minden becsületos ember végyát, a békét. Hazánk minden becsületos dolgozója megértette, hogy a saját ügye elválaszthatatlanul összefügg a népek békéjének ügyével.

- A mi gyárainkból gépek, traktorok, szerszámok kerülnek ki, hogy ezzel népünk jólétét emeljük, míg az amerikai tőkésök gyáraiban bombák, ágyuk, tankok készülnek, hogy újra vért és pusztulást hozzanak az emberiségre. A nyugatnémetországi fasisztákat is újból fel akarják fegyverezni. Tudjuk azonban, hogy a német nép nem akar háborút és a Kommunista Párt vezetőségével mind erősebben száll szembe a háborús törekvésekkel.

- Innen üzenjük a német dolgozóknak, hogy harcukat figyelemmel kísérjük és mi is mindent elkövetünk, hogy győzelmesen vívjuk meg közös harcunkat, a béke megvédéséért. Igéretet teszünk nagy Pártunknak és szeretett vezérünknek Rákosi elvtársnak, hogy a magunk területén kezünkbe vesszük a béke ügyét és szilárd helytállással a termelés vonalán védelmezzük a békét.

- A hazánkban április 8-án meginduló aláírás-gyűjtés az öthatalmi békeegyezmény megkötése érdekében újabb figyelemztetés az imperialisták felé, hogy mind hatalmabbak azok az erők, amelyek a békét akarják. Ennek a világhíveket öltő harcoknak végső eredménye csak egy lehet: a béke erői legyőzik a háborút.

Az üdvözlésre Bozsoki Ferenc, a küldöttség vezetője válaszolt.

Az Európai Munkáskonferencia történelmi jelentőségű a béke megvédéséért vívott harcban - mondotta. - A konferencián 19 ország dolgozó jöttek össze, hogy félreérthetetlenül kinyilvánítsák az európai dolgozók határozott egyetelmű

/Folyt. köv./ TL

MTI BELFÖLDI HIREK

B 12. kiadás

1951. március 30.

10 óra 24 perc

/Hozérkezett a magyar küldöttség...folytatás/ t Kö/Bo/Hm/Hm Bn

egyértelmű követelését, hogy megakadályozzák Németország újra felfegyverzését és egy új világháború kirobbantását.

- Az a tény, hogy a konferencián egyetlen napirendi pont szerepelt, világosan megmutatta, hogy Nyugatnémetország újrafelfegyverzésének megakadályozása a béke megvédésének központi kérdése ma Európában. A konferencián ismét lelepleződtek az imperialisták háborús tervei. Az európai kapitalista országok dolgozói, köztük maguk a nyugatnémet munkások is, előszóval mondták el, hogy az amerikai imperialisták vezetett újjel új háborúra készítik elő Nyugatnémetországot.

- A Szovjetunió és a népi demokratikus országok küldöttei a békés építőmunka nagyszerű eredményeiről és terveiről számoltak be.

A továbbiakban hangsúlyozta, hogy a konferencián pártállásra, világnézetre való tekintet nélkül hatalmas harcosszolidaritás nyilvánult meg az európai munkások részéről az amerikai imperialisták galád terveivel szemben.

- A Ruhr-vidéki bányászok kijelentették, hogy mindenféle ígérgetések és fenyegetések ellenére megtagadják a különműszak végzését, a hamburgi kikötőmunkások elmondották, hogy megtagadják - mint ahogy eddig is megtagadták - a hadianyagok kirakását. A párisi vasutasok beszámoltak arról, hogyan akadályozzák meg a hadianyagszállítást. Az összes országok küldöttei a legmesszebbmenő támogatást ígérték meg a német dolgozóknak a béke megvédéséért vívott harcukban. Szöcsei Sándor Kossuth-díjas sztáhanovista követőnk kötelezettséget vállalt a konferencián, hogy terelését még 25 százalékkal emeli, hogy ezzel is hozzájáruljon a Nyugatnémetország felfegyverzése elleni harc sikeréhez.

- A konferencia olyan határozatokat hozott, amelyek alkalmasak arra, hogy összehangolják az európai munkások akcióit s még szorosabb egységbe összefogva Európa dolgozóit, nehátrálásra kényszerítsék az imperialistákat, - fejezte be beszédét Bozsoki Ferenc. /MTI/

TL

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 13. kiadás 1951. március 30.

2 óra 45 perc

Az Ujpesti Fésűszövőgyár.

1 Ri/Hm/Hm Kné Bn

nehézipari üzemében három dolgozó: Tátrai Jánosné, Völgyi Ferenoné és Illi Erzsébet tért át április 4.-e tiszteletére nyolc nehézipari gépről 10 gép kezelésére. A tíz gépes rendszerre való áttérés után a három dolgozó teljesítménye átlag 60 százalékkal emelkedett. Így Tátrai Jánosné 120 százalékról 181.9 százalékra emelte termelését.

Habos Ibolya, Buisz Lajos és Habanek István számára, akik most hat nehézipari gépen dolgoznak, szintén biztosítják a műszakiak a tíz-gépes rendszer műszaki előfeltételeit.

/MTI/

Az energiatakarékossági határozat nyomán a Tánosics Bőrgyár dolgozói felújítják az üzem valamennyi előmelegítő berendezését

1 Rné/Hm KIM Kné Bn

A Tánosics Bőrgyár erőműtelepének dolgozói a Kongresszus tiszteletére, 12 százalékkal csökkentették energiafogyasztásukat és továbbra is csökkentik.

Az üzem valamennyi előmelegítő berendezését felújítják, a hibás szigetelésű csövezetéseket kijavítják. Az üzemrészeket még jobban összevonják, a csoportos gépmeghajtásokat egyenkénti meghajtásra szerelik át.

A műszaki vezetők elméleti oktatásban részesítik azokat a dolgozókat, akik energiaszolgáltatással foglalkoznak

/MTI/

Szombaton kezdődik a Szabadságharcos Szövetség Kongresszusa

1 Ha/Hm Bn

Szombaton reggel az Építőipari Dolgozók Szakszervezete kongresszusi termében megkezdődnek a Magyar Szabadságharcos Szövetség II. Országos Kongresszusának tanácskozásai. A Kongresszus, amelyen a Szövetség üzemi, falusi, hivatali szervezeteiben megválasztott küldöttek vesznek részt, 2 napig tart. Szombaton Kenéz István alezredes, főtitkár tart beszámolót a Szövetség eddig végzett munkájáról, jövő feladatairól. Gubis Ádám, a Szövetség szervezési osztályának vezetője a szervezési kérdésekről számol be.

Szombaton este a Városi Színházban diszeldarabot rendeznek a Kongresszus tiszteletére. A diszeldarabon fellépnek

TL /Folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 14. kiadás

1951. március 30.

12 óra 45 perc

/Szombaton kezdődik a Szabadságharcos Szövetség Kongresszusa.../

1 Ha/Hm Bn

Motálja Dugyinszkaja, valamint az Allamvédelmi Hatóság énekara és táncgyűttese.

Vasárnap folytatódnak a tanácskozások, majd végzetül megválasztják a küldöttek a Szabadságharcos Szövetség körzeti vezetőségét. /MTI/

Uj 500 személyes tanmühely és iparostanuló iskola épül a Váci uton

i Vár/Szl/Hm NL Hk Bn

A Váci-uti középüzemek tanulói részére /most épül egy korszerű, 500 személyt befogadó tanmühely. Az új tanmühely egy épületben lesz az ipari tanulóliskolával. /szovjet tapasztalatok alapján,

Az iskolát 90 méter hosszú épületben helyezik el. Husz tanterem lesz, köztük tágas fizikai előadó terem és szerterem. Gondoskodnak a tanulók szociális szükségletéről is. Az épületben éttermet, kultúrtermet, fürdőket és öltözőket is létesítenek.

A tanmühely részére 60x60 méteres magy csarnokot építenek, amelyet folyosó köt össze az iskolával. Uj modern gépeket, darukat állítanak be, hogy az ipari tanulók jól sajátíthassák el szakmájukat.

Az új 500 személyes tanmühely és ipari tanulóliskola ebben az évben készül el, így az 1951/52-es tanévben megkezdődhet benne a tanítás. A következő évben az épülethez tornatermet is építenek. A tanmühely udvarát parkosítják és a kertben sporttelepet létesítenek. /MTI/

A Fővárosi Villamosvasutnál több mint 350 békeaktiva irányítja a dolgozók béke-munkáját

i Ta/Vi/Hm Bp NL Bn

A Fővárosi Villamosvasut dolgozói nagy lelkesedéssel készülnek a békeivék aláírására. A termelési értekezleteken és egyéb gyűléseken a felszólalók ígéretet tettek arra, hogy termelésük emelésével járulnak hozzá a békeért folyó harc sikeréhez.

A Fővárosi Villamosvasutnál 39 békebizottság működik, több mint 350 aktívával. Rendszeresen tartanak békeröpgyűléseket.

Az egyes békebizottsági tagok élenjárnak a termelésben. Erdélyi 3. Mihály, a Burtelep békebizottsági titkára a menetidő csökkentését célul kitűző brigád vezetője szép eredményt mutatott fel a mozgalom kiszélesítése terén. /MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 15. kiadás

1951 március 30

12 óra 55 perc

Száztizenegyezer forint értékű anyagmegtakarítást értek el a Füzessy Árpád villamosfőműhelyben

i Ta/Jné/Hné Bp NL Ie

A Füzessy Árpád villamosfőműhely dolgozói is bekapcsolódtak az anyagtakarékosági mozgalomba. A javításra kerülő villamoskocsik alkatrészeit gondosan felülvizsgálják és csak a teljesen selejtes alkatrészt cserélik ki, a javíthatókat megmunkálják és jó állapotban beépítik a villamosokba. A nagyobb alkatrészekből kisebbmeretű alkatrészeket készítenek. hibás

A főműhelyben energia-, anyag-, hulladék-, fáradt-olaj-, fa-, bőr-, elfekvő anyag-, világítás-, szén- és visszaszolgáltatási anyagfelhasználók munkája nyomán máris szép eredményeket értek el.

Január 1-től márciusig a villamoskocsik javításánál az újrafelhasznált anyagokból 111,000 /száztizenegyezer/ forintot takarítottak meg néprazdaságunknak. /MTI/

--- --

Tizennégy millió forintos beruházással építik idén a veszprémi Műszaki Egyetemet

Vid Vár/Hn/Hné NL Ie

A veszprémi Műszaki Egyetem építkezésénél az idei beruházás összegét 14 millió forintra emelték föl. Tavaly elkészítették az "A" épületet, amelyben már tanítanak is. Ebben az épületben két 250 személyes előadóterem és négy szemináriumi terem van.

Az idén felépült a négyemeletes laboratóriumi épület is a III. és IV. éves hallgatók számára. Most épül az országban egyedül álló üvegbeton műhelycsarnok, ahol a hallgatók gyakorlati kísérleteket folytathatnak. majd. /MTI/

--- --

A nagyvásártelepi és kicsinybeni piaci árakban

& Hné/Hné Bn árváltozás nincs. /MTI/

TL

--- --

M T I B E L F Ö L E T I H I R E K

B 16. kiadás

1951 március 30

13 ora. 15 perc

Időjárás-jelentés

A Hné/Hné En Meteorológiai Intézet jelenté március 30-án, rénteken delben:

Emelkedik a hőmérséklet

Skandinávián és Anglián át egyre újabb hűvös, sarkvidéki lecsömek törnek be a szárazföldre. Emiatt Skóciában, Skandináviában és Közép-Európa nagy részén folytatódik az évszakhoz képest hideg idő. A Földközi-tenger felől előnyomuló meleg, szubtropusú légáramlatok a Balkánon és a Szovjetunio nyugati vidékein megszüntették az éjszakai fagyot.

Hazánkban esütőtökön éles hőmérsékleti ellentét alakult ki a nyugati és keleti országrészek között. Nyugaton 6-8, keleten 12-15, Békéscsabán 17 fokkal emelkedett a hőmérséklet. Az éjszaka folyamán a nyugati határ mentén fagypont alá hűlt le a levegő. Mindenütt hullott eső. Nyugaton csak 1-2, a Tiszántúlon helyenként több mint 20 mm-t mértek. Tiszabecsről 23, Mátészalkáról 25, Berettyóújfaluról 24 mm-t jelentettek.

Budapesten esütőtökön a hőmérséklet napi középértéke 4.8 fokkal, a légnyomás napi középértéke 4.4 mm-rel alacsonyabb volt, mint a sokévi átlag.

Budapesten rénteken 12 órakor a hőmérséklet 6 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 757 mm, szélén emelkedő irányzatú.

Várható időjárás szombat estig: továbbra is felhős idő, többfele újabb eső. Meredekelt, helyenként élénk déli, délnyugati szél. A hőmérséklet emelkedik.

Várható hőmérsékleti értékek az ország területére szombaton nappal: 3-6, delben 12-15 fok között. /MTI/

--- --

A Győri Fésűszövő és Műbörgyár dolgozói majd százezer forinttal teljesítették túl április 4-i felajánlásukat

Vid Hné/Ti/Hné Hné En Győr

A Győri Fésűszövő és Műbörgyár dolgozói már eddig túltejesítették felajánlásunk hatodik évfordulójára tett felajánlásukat. Így Fülöp Istvánné napi tízezer vetés termelést vállalt. Felajánlását már 30 ezer vetésre teljesítette és most pótfelajánlásában újabb tízezer vetéstöbbletet vállalt. Kuttich Pálné napi harmincezer vetéssel termel többet, mint amennyit vállalt. Az Üzem dolgozói 235 ezer forint értékű felajánlásukat majd százezer forinttal teljesítették túl eddig. /MTI/

--- --

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 17. kiadás

1951 március 30

13 óra 45 perc

A Makszimenko falazási módszer elterjedése a Szombathelyi Magasépítési Vállalatnál

1 Vid NL/Jné/Hne NL Bn

/közül

A Szombathelyi Magasépítési Vállalatnál

a vállalat sztahanovista dolgozói Fendrioh Ferenc, Kolonics Antal, Toth Jozsef, Talabér János és Stunfer munkavezető Csepelen tanulmányozták és sajátították el Makszimenkotól a szalagrendszerű gyorsfalazás

Jelenleg a vállalat veszprémi építkezésénél folyik legjobban a szovjet módszerű falazás. Fendrioh Ferenc, Kolonics Antal és Toth Jozsef bricádja a kongresszusi versenyben 297 százalék atlacteljesítménnyel dolgozott. Jelenlegi teljesítményük is allando fejlődést mutat.

A vállalat sztahanovistái leközelebb több építkezésnél bevezetik a Makszimenko-féle falazási módszert.

Nagy súlyt helyeznek arra, hogy az építésvezetők és munkavezetők az előkészítő szervezést is elsajátítsák. Ezen a teren a nemrég megalakult Sztahanovista Kör végez jó munkát: a műszaki értelmiség és a dolgozók legjobbjaival képezik ki az új kádereket. / MTI/

- - - -

Teljesítik a minisztertanács energiatakarékossági határozatát a Hofherr-nyár dolgozói

1 KL/Dr/Hné BS Ic

A Hofherr Traktorgyár dolgozói már eddig is szép eredményeket értek el az energiatakarékosság terén. Az elmúlt hónapban például 80 ezer forint értékű szén és villanyáramot takarítottak meg.

A minisztertanács energiatakarékossági határozatának végrehajtására elhatározták, hogy eredményeiket még tovább fokozzák. Tovább csökkentik a szlak óchető tartalmát és ezzel havonta 35 vagon szén takarítanak meg.

A kazánházban sűrített levegő segítségével táplálják a kazánokat, így az égés megyorsul, magasabb hőfokot érnek el és több gőzt tudnak termelni. Ezzel az eljárással havonta további 45 vagon szén takarítanak meg. Ellenőrzik a kazánban keletkező füstgázok tartalmát és minimálisra csökkentik a szénmonoxid-vesztéseket.

/Folyt.köv./ TL

MTI BELFÖLDI HIREK

B 18. kiadás

. 1951 március 30

11 óra 45 perc

/Feljelelik a minisztertanács...folyt/ i KL/Dr/Hné BS 1c

Megszervezik a dolgozók a víz gazdaságosabb felhasználását is. A már egyszer elhasznált vizet körforgással újra lehűtik, majd a kompresszorok... hűtésére újra felhasználják. Csak egy kompresszor hűtésére szolgáló víz mennyiségének újrafelhasználásával évi 32 ezer forintot takarítanak meg a Hofherr-gyár dolgozói.

A kokszforgasztás csökkentésére több koksztüzelésű kazánt átépítenek gazdaságosabb generátoráztüzelésre. Így évente hártezer forint értékű fűtőkokszt takarítanak meg.

/MTI/

Potlás

H/Hné Bn Mai B 14. kiadásunk első tudósításának /Szombaton kezdődik a Szabadságharcos.../ első sora helyesen így hangzik: Natalja Duginszkaja és Konsztantín Szergejev, négyszeres Sztálin-díjas táncművészek, valamint az Allamvédelmi Hatóság stb.

Az állami gazdaságok dolgozói április 15-én és 16-án tartják első országos tanácskozásukat

t Kó/Vi/Hné MI 1c Az állami gazdaságok dolgozói április 15-én és 16-án tartják első országos tanácskozásukat a JEFOSZ-székben. A tanácskozáson a gazdaságok vezetőin, /dolgozóin - köztük több kitüntetett dolgozón -, valamint traktoristáin és szakemberein kívül résztvesznek a tömegszervezetek, a mezőgazdaság különböző szerveinek képviselői, továbbá több mezőgazdasági gépipari sztahanovista. /Állat- és növénytermesztő

A tanácskozást Erdei Ferenc földművelésügyi miniszter nyitja meg, majd Erdei Mihály miniszterhelyettes tart beszámolót, "Az állami gazdaságok helyzete és az előttünk álló feladatok" címen. A tanácskozás az MDP Politikai Bizottságának az állami gazdaságokra vonatkozó határozatára, valamint a Pártkongresszus határozataira támaszkodva foglalkozik majd az állami gazdaságokkal kapcsolatos összes fontos kérdéssel.

Abban a 260
Állami gazdaságban, amelynek képviselői résztvesznek a tanácskozáson, üzemi értekezleten készítik elő az országos tanácskozást. Ezek az értekezletek foglalkoznak az illető gazdaság konkrét problémáival és kidolgozzák a munka eredményességét előmozdító javaslatokat. /MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 19. kiadás

1951. március 30.

14 óra 50 perc

A Kismotor és Gépgyár békebizottságának tagjai az április 4-i vállalások teljesítésével harcolnak a béketábor erősítéséért

1. Ka/Ka/Hno BS Di Ie

A Kismotor és Gépgyár békebizottságának tagjai jó felvilágosító munkát végeznek az április 8-án kezdődő béke-iv-aláírási kampány sikeréért, de élen járnak az április 4 és május 1 tiszteletére tett vállalások teljesítésében is.

A darabolóműhely békebizottságának titkára, Földi Lászlóné többgyermekes családja termelésének emelésével harcol a béke megerősítéséért, családja boldogabb jövőjeért. Az elmúlt hónapokban már a száz százalékos teljesítést sem érte el, de amikor békebizottsági titkár lett, normáját rendszeresen túlteljesíti. Először általában 31 százalékkal termelt többet normájánál, majd az április 4-i versenyben 148 százalékra növelte átlagteljesítményét.

Hasonló módon harcol a békeért, családjáért Püskailer Györgyné, a békebizottság elnöke is. A kongresszusi verseny tapasztalatai nyomán hazánk felszabadítása 10. hatodik évfordulójának méltó megünneplésére előirányzatát kétszeresen teljesíti.

A férfi békebizottsági tagok is élen járnak a termelésben. Csutka István maros, a gépműhely békebizottságának tagja, termelésének 52 százalékos, Nyitrai Fál békebizottsági tag pedig 94 százalékos emelésével mutatta meg dolgozótársainak, hogyan kell a béke ügyét szolgálni.

A békebizottságok tagjai harcot indítottak a száz százalékon alul teljesítők számának csökkentéséért is. Meggyarazták a dolgozóknak, hogy a termelésük növelésével erősítik népi demokráciánkat és a béke táborát. Elősegítették a munkamódszerátadási mozgalom kiszélesedését és ennek eredményei már is mutatkoznak. Például a békebizottság egyik tagja, Kaposi Sándor ifjúsunkás eztercályosnak adta át munkamódszerét. Az új munkamódszer segítségével Kaposi Sándor tervet jelentősen túlteljesíteti. /MTI/

L'

MTI BELFÖLDI HIREK

B 20. kiadás

1951 március 30

11 óra 50 perc

Változások a rádió műsorában

1 M/M/Hné Di Ie

A Petőfi-adon eddig csak délelőtt volt hírszolgáltatás. A hallgatók kívánságára április 1-től, vasárnaptól kezdve a Petőfi-ado 17.30-kor is sugároz híreket.

A nappalok hosszabbodása és a szántóföldi munkák megindulása miatt a Falurádió adásainak időpontja is megváltozik. Április 1-től a Falurádió reggeli adása 0 ora helyett 5 ora-kor kezdődik a Kossuth-adon, a Falurádió Negyedóra pedig hétfőn, szerdán és pénteken 17.30 helyett 20.45-kor kezdődik a Petőfi-adon. /MTI/

A Magyar-Szovjet Barátság Honapjának utolsó napjai a budapesti és a moszkvai rádióban

1 M/M/Hné Di Ie

Vasárnap 11.25-kor a Kossuth-adon a Moszkvai Ifjúsági Zenekar játszik, vezényel Kirill Kondrašin, közreműködik Igor Bezrodnij /hegedű/. 13 orakor a Petőfi-ado új szovjet operettekből ad részleteket, 14 orakor pedig Veronika Petrovszkája zongoraművész nő hangversenyt közvetíti a Bartok-teremből. Este 20.20-kor Georgij, Gulik művének, a "Tavaszi Szakemberek" című regényének rádióváltozatát mutatja be a rádió a Kossuth-adon.

Kedden Muzsorgszkij: "Szorocsinci vásár" című operáját Innocent-Vincze Ernő ismerteti a "Mindenkori operája" sorozat keretében, /Petőfi, 18.40/. A Kossuth-adon 15.30-kor az Állami Ovonőképző Intézet énekkara Toth Lajos vezényletével Komoszomol-dalokat énekel.

A moszkvai rádió műsorában vasárnap, április 1-én 17.45-kor /Moszkva II. adon/ megzenésített Petőfi-verseket adnak elő, míg hétfőn 11.15-kor Bartok-műveket mutatnak be /Moszkva I./ . Szerdán, április 4-én 20.30-tól a Moszkva II., majd a Moszkva I. ado hangversenyt közvetít a Magyar Népköztársaságnak, a Szovjet-Magyar Barátság Honapja befejezése alkalmából. /MTI/

TL

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 21. kiadás

1951 március 30

15 óra 35 perc

Április 4-én mutatják be a "Becsület és dicsőség"-et

i MOKEP & Hm/Hné BT Di Ie

Legújabb magyar filmünk, a "Becsület és dicsőség" április 4-én, hazánk felszabadulásának hatodik évfordulóján kerül bemutatásra. Ezt megelőzően április 2-án levetítik a filmet a József Attila Filmszínházban. A vetítést vita követi, melynek célja, hogy a film alkotói megismerjék a dolgozók véleményét munkájukról. A vitában részt vesznek azok a dolgozók, akiknek üzenében a felvételek nagy része készült és akik a forgatásnál a film alkotóinak egyrészt kisebb szerepek eljátszásával, másrészt hasznos tanácsokkal és kritikákkal segítségére voltak. /MTI/ élenjáró üzemi dolgozóknak

Négy filmet mutatnak be a csehszlovák filmhéten

i BT/Vi/Hné MOKEP Di Ie

Április 7-én kezdődik a budapesti csehszlovák filmhét. Megnyitására csehszlovák kulturális delegáció érkezik fővárosunkba. Egyidejűleg Csehszlovákiában magyar filmhetet rendeznek, amelyre magyar küldöttség utazik.

A filmhéten négy csehszlovák filmet mutatnak be. A "Csapda" a kommunisták vezette hős csehszlovák ellenálló harcáról ad képet a náci-megszállás idején. Zapotoczky csehszlovák miniszterelnök regénye nyomán készült az "Új harcok születnek" című film, amely a csehszlovák munkámozgalom kialakulását és fejlődését ábrázolja. A "Májusban történt" című vígjáték a megújított csehszlovák munkásosztály boldog életéről számol be fordulatos eseményekben. A negyedik film a "Vitorlázó reptülők" című, a csehszlovák munkásosztály, a dolgozó fiatalok/közkezdelt s mind elterjedtebb sportját mutatja be. /MTI/. egyik

Bábjáték-bemutató az EDOSz kulturteremben

i M/Vi/Hné Di Ie

A Népművészeti Intézet rendezésében március 31-én és április 1-én bábjáték-bemutató lesz az Előmozgás Dolgozók Szakszervezetének kulturteremben /VI., Vilma királyné-ut 44./ Az előadások március 31-én, szombaton 15.30-kor, április 1-én, vasárnap pedig délelőtt 10 órakor kezdődnek. A bemutaton részt vesz a budapesti Hofherr Traktorgyár, a bonyhádi Zománcgyár, a Győri Vagongyár, a soproni Színház-utcai iskola, az ozdi Vasgyár, a tiszaburai általános iskola, valamint a nagykőrösi és a Budapesti XIV. kerületi MNDSz-szervezet bábesportja. /MTI/ TL

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 22. kiadás

1951 március 30

15 óra 43 perc

Tudományos kísérletek a jominszerű talajmunka előmozdítására

i Ká /Ká /Hné Mi Ni

A Mezőgazdasági Gépkiérleti Intézet tudományos kutatójának, dr. Kógl Lászlónak vezetésével nagyjelentőségű kutatások folynak. A kísérletek célja, hogy pontosan meghatározzák a különböző talajok megművelésére legjobban alkalmas mezőgazdasági gépeket.

Az első kísérletsorozatot a nagytetényi kísérleti telepen végezték. Előhántoló ökevel, kultivátorral és tárcsával megjárt vályogtalajról mintákat vettek, hogy megállapítsák, milyen aprítást végeznek a gépek és a talaj réteget mennyire tömötten vagy lazán rakják egymás fölé. Viljamsz szovjet tudós meghatározása szerint ugyanis a növénytermesztés szempontjából a legkedvezőbb, ha a talaj 1-10 mm-es nagyságú morzsákból áll. Az ennél kisebb vagy nagyobb szemcsékből álló talaj poros, illetőleg rögös. A kutatók most a gépek lazító hatását vizsgálják.

A vizsgálatokat homok és agyagtalajokra is kiterjesztik, mintegy 3-7 ezer kísérletet hajtanak végre. /MTI/

42.120 dolgozó vizsgázott az alapfoku mezőgazdasági szaktanfolyamokon

i PG/Szl/Hné Mi Ni

Több mint kétezer alapfoku mezőgazdasági szaktanfolyam résztvevői vizsgáztak le az utóbbi hetekben.

A termelőcsoportokban 474 növénytermesztési, állattenyésztési és kertészeti alapfoku szaktanfolyam folyt. Ezekben 9417 hallgató, köztük 1349 nő vett részt.

A gépállomásokon 307 tanfolyamon ötezer új traktorvezetőt képeztek ki. Ezekben a tanfolyamokon a nők arányzárma elmaradt az előírászat mögött, 38 százalék volt.

A gépállomásokon 360 alapfoku és 360 továbbképző tanfolyamot is rendeztek a már dolgozó traktorvezetők, illetve munkagépközelők számára.

Az állomásokon tehát összesen 1027 tanfolyamon 21.567 dolgozó parasztot oktattak, akik között mindössze 2745 volt nő.

Az állami gazdaságokban 184 növénytermesztési, 116 állattenyésztési és 74 kertészeti tanfolyam zárult, 96 munkagépközelői tanfolyamon 1538 dolgozó, 97 alapfoku traktorostanfolyamon pedig 1536 dolgozó vett részt. Ez utóbbi kétfajta tanfolyamon még a gépállomásonál is csekélyebb arányban vettek részt a nők. Az alapfoku szaktanfolyamok összerendelvénye: 2068 tanfolyamon 42.120 dolgozó, köztük 4836 nő tanult. /MTI/

TL

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 23. kiadás

1951 március 30

15 óra 45 perc

Istállókat építenek és növelik állattállományukat a hevesmegyei termelőség-egyesületek és gazdaságok

i Vid Ky/Jné/Hné Mi Ni E g e r

A hevesmegyei termelőség-egyesületek és gazdaságok a minisztérium határozata értelmében növelik állattállományukat. Ebből sok új istálló építése vált szükségessé: tizenöt hevesmegyei gazdaság összesen 349 tehenet befogadó istállót épített; a novai gazdaság húsz férőhelyes sertésfiattartó, a verpeléti egy kocsiszint, a vámosgyörki tizenketten férőhelyes loistállót, az erdőteleki húsz férőhelyes sertésutricát, a kömlői egy fiattartó és egy loistállót, a pélyi egy loistállót és egy sertésfiattartó épített saját erejéből, terven felül.

Ezeknek az építkezéseknek köszönhető, hogy a sárospataki "Aranykalász" pélyi "Rákosi" termelőség-egyesület tiz-tiz tehenrel és öt-öt üszóvel növelte állattállományát. A sarudi "Kossuth" gazdaság húsz anyasertéssel, a tarnaleleszi "Petőfi", a tarnaszentmiklósi "Petőfi" és az ecserzaloki "Vörös Csillag" gazdaság pedig 145-145 darabból álló anyajuhözrevalóval és öt-öt kocsiszinttal, míg nyolc termelőség-egyesület újabb két-két loval gyarapodott, a gyöngyös-encspusztai gazdaság pedig száz sajátnevelésű szőlőt állított be hizlalásra./MTI/

Hét állami gazdaságban teljes erővel folyik a mezővédő erdősávok telepítése

i Ká/Ká/Hné Kő Mi Ni

A mezőhegyesi, bácsbokodi, bácsalmási, sátorhelyi, kondorosszigeti, bábolnai és a márialigeti állami gazdaságokban teljes erővel folyik a mezővédő erdősávok telepítése. A szükséges anyagot és husáncot az állami erdőgazdaságok biztosították.

Nagyobb arányokban indult meg idén tavasszal a legelők, közsémek, beltérületeinek, valamint a mezőgazdasági művelésre alkalmatlan területeknek a fásítása is. Így megkezdtek a termelőség-egyesületekben is a mezőgazdasági művelésre alkalmatlan területek fásítását, ősszel pedig hozzákezdnek itt is a mezővédő erdősávok telepítéséhez.

A telepítésnél a talajviszonyoknak megfelelő erdeifajta, valamint gyorsan növekvő fákát ültetnek el. Kötött talajon uralkodó fajok a tölgy. Nagy mennyiségben ültetik a nemes nyárfát, lazább talajokon pedig az akácot. Az erdei és fekete fenyő telepítése a védősávokban a mező fokozottabb védelmét szolgálja.

Április végén 3567 hold területet fásítanak: be az ország egész területén./MTI/

L

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 24. kiadás

1951 március 30

15 óra 55 perc

Zala megye termelőcsoportjaiban 217 munkacsoport végzi párosversenyben a tavaszi munkákat

I Vid V Hné Mi Ni

Zala megyében a felszabadulásunk óta minden évben március 15-én a munkások napján a megye minden termelőcsoportjának tisztelőre megindult munkaversenyben 97 termelőcsoport, ezen belül 64 brigád és 217 munkacsoport vesz részt. A járások közül a tavaszi munkák elvégzésében a zalacszerzei járás halad az élen, itt 31 termelőcsoport befejezte az árpa, zab, len és borsó vetését. Zalaszentmihály szövetkezeti közseg Pacea szövetkezeti közseggel áll nemes versenyben. A versenyben Zalaszentmihály dolgozói vezetnek, cukor- és takarmányrépa vetési előirányzatukat eddig 43 százalékra teljesítették s elhatározták, hogy ebben az évben összes kukoricájukat szovjet módszer alkalmazásával négyzetesen vetik. /MTI/

Konsztantin Szergejev látogatása a Színház és Filmművészeti Főiskolán

t BF/Ha/Hné FT Ia

A "Magyar-Szovjet Barátság Honapja" alkalmából hazánkban tartózkodó Konsztantin Szergejev, négyszeres Sztálin-díjas balettművész pénteken délelőtt látogatást tett a Színház- és Filmművészeti Főiskolán. A Főiskola tanári kara és hallgatói nevében Bányai Lajos főigazgató üdvözölte a szovjet vendéget, aki beszámolt a szovjet balettművészet fejlődéséről.

Elmondotta, hogy míg az Októberi Forradalom előtt mindössze két balettfiskola volt Oroszországban, ma 75 ilyen iskola működik a Szovjetunióban. A továbbiakban arról beszélt, hogyan lett a balett kevesek szerkesztéséből az egész nép ügye. Űres, pompázatos látványosságból igazi, tartalommal, moráldival, eszmével megtöltött művészetté, amely a kommunista nevelés egyik fő formája. A tipikus jelenségek ábrázolásának eszközeivel a balett is kifejezőjévé lett az új élet megnyilvánulásainak. Rámutatott Szergejev, hogy hosszú és küzdelmes utat kellett megtennie a szovjet művészetnek - harcolva a naturalizmus és formalizmus ellen - míg eljutott a szocialista-realista baletthez. Ebben is a Párt ideológiai és művészeti kérdésekben hozott határozatait mutatták meg a helyes utat. Az első igazán új és jelentős balettelőadásra 1927-ben került a sor, a "Vörös pipacs" előadásával. Hasonló fordulópontot jelentett a "Páris lángjai", amelyet a leninrádi Kirov-opera 1932-ben mutatott be.

/Folyt.köv./ TL

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 25. kiadás

1951 március 30

15 óra 55 perc

/Konsztantin Szergejev látogatása...folyt/ t BT/Hm/Hne FT Ic

Az az előadás, amelynek rendezése alapján a budapesti előadást színre hozták, ennek a balettnak már a nyolcadik - és eddig legjobban megrendezett - előadási formája. Az új szovjet balettművészet másik fontos tényezőjének jelölte meg Szergejev a klasszikus halado hagyományok felhasználását. A szovjet balett: a legjobb klasszikus és a legigazibb népi hagyományok felhasználásán alapszik. Ma már valamennyi szovjet köztársaságban saját nemzeti balettművészet alakult ki, amelynek alkotói és alkotásai közül számos Sztálin-díjban részesültek.

- amikor nálunk a "felhuzott babák" helyett élő emberek foglalták el a balettszínpadon, - folytatta - fontos kérdéssé vált a színész ábrázolás módja. A régi balett a süketnémák nyelvére hasonlított, kifejezőmódja nagyon kevés ember számára volt érthető. A Szovjetunióban, a többi között Sztaniszlavszkij módszerének felhasználásával, a nép számára is közzérthető, így a művészek számára is könnyebben kifejezhető balettnyelv teremtődött. Ma már a Szovjetunióban a balettművészet is, mint minden művészet, legfontosabbnak tartja az eszmei tartalom kifejezésre juttatását.

Elmondotta még, hogy a szovjet balettművészek nagyrésze komoly társadalmi munkát is végez, öt például idén másodszer választották meg a leninrádi városi szovjetbe.

- A szovjet művészek ma a békéért vívott harcot tekintik a legfontosabb feladatuknak. Sokan közülük, mint a béke hírnökei, elmennek a demokratikus országokba és hírüladják a szovjet nép békétörekvéseit.

E szavaknál a szovjet művészek abba kellett hagynia beszámolóját, olyan elemi erővel tört ki a taps. A hallgatóság Szergejevvel együtt lelkesen eltette a békétábor első harcosát, Sztálint s legjobb magyar tanítványát, Rákosi Mátyást.

A viharzó lelkesedés elűlte után Konsztantin Szergejev számos hozzáintezett szakmai kérdésre válaszolt. /MTI/

L

MTI BELFOLDI HIREK

B 26. kiadás

1951. március 30.

1/6 óra 1/6 perc

A pusztaszabolcsi gépállomás 83 százalékon teljesítette már tavaszi talajművelési tervét

i SJ/Ti, M: Mi Ni

Az elmúlt esztendőben a pusztaszabolcsi gépállomás minden idényben túlteljesítette tervét. Jó munkájával országosan is az elsők közé küzdötte fel magát. A pusztaszabolcsi traktorosok a tavaszi munkákat eddigigéig is nagyobb lendülettel kezdték meg, és talajművelési tervüket négy hét alatt 83 százalékon teljesítették.

A gépállomás körzetében tartozó nyolc III. típusú termelőcsoport közül öt csoport földjén befejezték a kalászosok vetését és rövidesen elvégzik a másik három tizes-nél is. A traktorosok munkáját nagymértékben megkönnyítette az, hogy a brigádvezetők állandó kapcsolatot építettek ki a tizes-k mezői brigádjaiknak vezetőivel. Különösen jó kapcsolatot tart az alsócsikolapusztai "Ezüst kalász" csoporttal Simon Mihály brigádvezető, akinek édesapja is ebben a csoportban dolgozik.

A gépállomás dolgozói gondoskodnak arról is, hogy a közelmúltban alakult I. és II. típusú termelőcsoportokkal is meglegyen a szoros együttműködésük. A gépállomás mezőgazdászai és brigádvezetői rendszeresen részt vesznek azokon az értekezleteken, amelyeket a csoportok vezetői a községi tanácsnál hetenként tartanak.

A gépállomás nagy segítséget nyújt az egyénileg dolgozó parasztnak is. Szívesen szerződnek a gépállomással a dolgozó parasztnak, és megbecsülik a traktorosok jó munkáját. Erre számos példa van. A gépállomás vezetősége más munkahelyre küldte Német Ferenc traktorost, aki előzőleg az iváncsai határcsapat szántott. Az iváncsaiak levélben kérték Német Ferenc visszahelyezését és a levelet 16 dolgozó parasztnak írta alá.

Eddig hét traktoros teljesítette tavaszi tervét és ezek egyike Német Ferenc. MTL/

Allattanyásztási, takarmánytermelési, öntözési szovjet szaktényver jelennek meg az év második negyedében

i PG/Ti/M, Mi Ni

A Mezőgazdasági Könyvkiadó vállalat 1951 második negyedében ismét egész sor jelentős szovjet könyvet ad ki magyar nyelven. Megjelenik Liszenko akadémikus "A növények fejlődése a növények fejlődési fázisainak tartamára" című 13 iv terjedelmű tanulmánya.

Az allattanyásztás és takarmánytermelés kétéves tervét nagyon elősegíti majd Alekszejev: "Zöld futómalag", Moszkov: "Evolő pillangósok és pánsifűvek" és Szvjetyev-Usakov: "Paronfitenyésztés" című könyve.

/folyt.köv./

R.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 27. kiadás

1951. március 30.

16 óra 20 perc

/Allattenyésztési, takarmánytermelési...folyt./ i PG/Ti/Mk Mi Ni

Az öntözéses gazdálkodás kiterjesztése szempontjából különösen jelentős esemény lesz Kondrasev professzor: "Öntözéses földművelés" című terjedelmes, mintegy 35 ives művének megjelenése. Burgonyatermelésünket segíti majd Kameráz: "A burgonya agrotechnikája" című könyve és egy "A burgonya nyári ültetése" című gyűjtemény, amely három szovjet szerző brosúrája alapján készült.

Két új, igen fontos magyar szakkönyv is megjelenik ez év második negyedében. Kroybig Lajos Kossuth-díjas professzor: "Gyakorlati trégyázás" című 20 ives könyve Erdői Ferenc földművelésügyi miniszter eloszavával hagyja el a sajtót. Gáspár József "Zöldtrégyázás" című könyvében összefoglalja a Szovjetunióban használt földtrégyázással kapcsolatban olvasottakat és több mint 50 évi tapasztalatai alapján népszerű formában írja le mindazt, amit a földtrégyázásról tudni kell. /MTI/

Az 50 ezer forintos nyeremény felét takarékbba teszi Nagy József a sorsolás egyik nyertesé.

i SzP/Dr/Mk Ni Ks

Az ötéves tervekkel szemben sorsolásának első napján Nagy József, a Magyar Nemzeti Bank tisztviselője 50 ezer forintot nyert. Ebből az alkalomból a következő nyilatkozatot adta:

- 14 évvel ezelőtt, mint altiszt kerültem a Magyar Nemzeti Bankhoz. 1945-ben, a felszabadulás hozta meg számomra azt, hogy munkahelyemre kiemelték és ma az anyagellátási osztály vezetője vagyok. A sorsolás első napján a Bank vállalatvezetőisége - miután megtudta, hogy az 50 ezer forintos nyereménykötvényt a Nemzeti Bank egyik dolgozója nyerte, - megbízott, hogy keressem meg a kötvény tulajdonosát. Délután kezdtem ezt a "kutatói munkát", míg végül este 9-kor rájöttem, hogy még a saját kötvényem nem egyezett meg a nyerő számmal. Mikor megnéztem, láttam, én vagyok a nyertes. A befizetett kölcsön összegét megsokszorozva kaptam vissza. Feleségemmel még az este elhatároztuk, hogy

takarékba. A többi pénzt a lakás berendezésére és négy gyermekünkre költjük. /MTI/ a nyeremény felét betesszük

K

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 27. kiadás

1951. március 30.

16 óra 20 perc

/Allattenyésztési, takarmánytermelési...folyt./ i PG/Ti/Mk Mi Ni

Az öntözéses gazdálkodás kiterjesztése szempontjából különösen jelentős esemény lesz Kondrasev professzor: "Öntözéses földművelés" című terjedelmes, mintegy 35 ives művének megjelenése. Burgonyatermelésünket segíti majd Kameráz: "A burgonya agrotechnikája" című könyve és egy "A burgonya nyári ültetése" című gyűjtemény, amely három szovjet szerző brosúrája alapján készült.

Két új, igen fontos magyar szakkönyv is megjelenik ez év második negyedében. Kroyhig Lajos Kossuth-díjas professzor: "Gyakorlati trágyázástan" című 20 ives könyve Erdői Ferenc földművelésügyi miniszter eloszavával hagyja el a sajtót. Gáspár József "Zöldtrágyázás" című könyvében összefoglalja a Szovjetunióban használt zöldtrágyázással kapcsolatban olvasottakat és több mint 50 évi tapasztalatai alapján népszerű formában írja le mindazt, amit a zöldtrágyázásról tudni kell. /MTI/

Az 50 ezer forintos nyereség felét takaréka teszi Nagy József a sorsolás egyik nyertesé.

i SzP, Dr/Mk Ni Ks

Az ötéves tervkölcson sorsolásának első napján Nagy József, a Magyar Nemzeti Bank tisztviselője 50 ezer forintot nyert. Ebből az alkalomból a következő nyilatkozatot adta:

- 14 évvel ezelőtt, mint altiszt kerültem a Magyar Nemzeti Bankhoz. 1945-ben, a felszabadulás hozta meg számomra azt, hogy munkahelyemre kiemelték és ma az anyagellátási osztály vezetője vagyok. A sorsolás első napján a Bank vállalatvezetőisége - miután megtudta, hogy az 50 ezer forintos nyereségkötvényt a Nemzeti Bank egyik dolgozója nyerte, - megbízott, hogy keressem meg a kötvény tulajdonosát. Délután keztem ezt a "kutatómunkát", míg végül este 9-kor rájöttem, hogy még a saját kötvényem nem egyezett meg a nyertes számmal. Mikor megnéztem, láttam, én vagyok a nyertes. A befizetett kölcson összegét megsokszorozva kaptam vissza. Feleségemmel még az este elhatároztuk, hogy takaréka. A többi pénzt a lakás berendezésére és négy gyermekünkre költjük. /MTI/ a nyereség felét betesszük

K

Eddig 34 fűtőház mozdony-személyzete csatlakozott a "Minden ut a jövedelmezőségért" -mozgalomhoz

t Ta. Gné/Mk MAV NL Ks

A MAV vezérigazgatóságának kulturtermében pénteken értekezletre gyűltek össze az ország fűtőházaik versenyfelelősei, a vasutigazgatóságok kiküldöttei, hogy megtárgyalják a "Minden ut a jövedelmezőségért"-mozgalom eddigi eredményeit, feltárják hibáit és kijelölik a mozgalom fejlesztésének feladatait.

korábban már 24 fűtőház mozdony-személyzete csatlakozott és ezen az értekezleten újabb 10 fűtőház versenyfelelőse jelentette be, hogy mozdonyvezetői és fűtői csatlakoznak a mozgalomhoz.

Az egeri fűtőház versenyfelelőse arról beszélt, hogy náluk már annyira kifejlődött a "Minden ut a jövedelmezőségért"-mozgalom, hogy a fűtőház dolgozói már párosversenyt is indítottak a mozgalom keretében. A Keleti-fűtőház versenyfelelőse elmondotta, hogy fűtőházában már 114 mozdonyvezető és fűtő jelentette be csatlakozását a mozgalomhoz és tervbe vették, hogy április elejétől a mozgalmat több mozdonytípusra is kiterjesztik. Eddig ugyanis csak egy mozdonytípuson dolgozó mozdonyvezetőnek számították ki, mibe kerül mozdonyuk önköltsége egy-egy ut. alkalomával.

Az értekezlet megállapította, hogy az új mozgalom megindulása eredményeként máris jelentős gazdasági megtakarítás mutatható fel. /MT I/

Szerkesztőségek figyelmébe

FT/Mk Bn

Ertesítjük a Szerkesztőségeket, hogy a Szabadságharcos Szövetség Kongresszusáról készülő anyagot külön kiadáson adjuk. A külön kiadáson felül vörös keresztetik. van. A különkiadás jelzése: "M T I S Z H S Z K O N G R E S S Z U S " /MTI/

A Fővárosi Autóbuszüzem közli

FT/Mk Ks

hogy április 1.-én, vasárnap "M" jelzéssel a Nyugati pu -tól a Dózsa Sportstadionig rendkívüli autóbuszjáratot indít a Bp. Dózsa-Szegedi Petőfi és Bp. Bástya-Bp. Honvéd labdarugómérkőzéshez. Vétel-díj: vonaljegy a Nyugati pu. és Sportstadion között 1.80 forint, átszállójegy 2.50 forint. Első kocsi a Nyugati pu-tól 13.00 órákor az utolsó 15.50 órákor indul. /MTI/

B 29. kiadás

1951. március 30.

17 óra 48 perc

Mezőtur szövetkezeti városban a zabvetés kivételével jól halad a tavaszi munka

i Vid KÖ/HK/Mk Mi Ni Mezőtur

Mezőtur szövetkezeti város dolgozó parasztsága az esős időjárás ellenére is egyre jobb ütemben végzi a tavaszi munkákat. Állandóan vizsgálják, mennyire nedves a talaj, s ha rá lehet menni a földre, már vetnek is. Ennek köszönhető, hogy a város területén az árpa 58 százaléka elvetették, a len vetésében 41 százaléknál tartanak. A borsó és mák 44, illetve 50 százaléka is már a földben van, viszont a zab vetésénél lemaradás mutatkozik: 30 százalékos eredménnyel a város az utolsók között van.

Azokban a termelőcsoportokban, ahol a brigádok és munkacsapatok jól megszervezték a munkát, több növényféle vetését már befejezték. Ezek közé tartozik a "Bercsényi" termelőcsoport is, amely az árpát és lent már elvetette, a szombatig végeznek a lucerna vetésével is. A csoport földjén a mák már ki is kelt, jól fejlődik.

Az eredményekhez sokban hozzájárult a növénytermelési brigádok versenye. Turóczy Ferenc, az egyik brigád vezetője, aki még pár héttel ezelőtt 15 holdas középparaszt volt, naponta megbeszéli brigádja tagjaival a teendőket. Így mindenki pontosan ismeri napi feladatát. A brigád már esütörtökön befejezte száz hold borsó vetését és felkészült a káposzta és kalarábé vetésére. A Turóczy brigádot április 4. tiszteletére versenyre hívta ki Varga Zsigmond brigádja, amely már a zab vetésével is végzett s így maga mögött hagyta versenytársát.

A csoport tagjai egyénileg dolgozó szervezetét, a szintén újonnan alakult békebizottság széleskörű népszerű munkába kezdett, hogy a csoport minden tagja aláírja majd a Béke Világtanács felhívását.

A "Béke" termelőszövetkezetben I. Sz. Jegorov szovjet kolhozelnök látogatása után fokozódott a munka lendülete: a hét közepére már végeztek az árpa és zab vetésével. A brigádok ebben a termelőszövetkezetben is hosszulejratu versenyszerződést kötöttek, maga a szövetkezet pedig versenyre hívta a "Táncos" termelőszövetkezetet. A "Béke" tsz tagjai többek közt vállalták, hogy az idén búzából az előírányzott 10 helyett 14, árpából 12 helyett 15, zabból 9 helyett 12, gyapotból 4 helyett 4.5 mázsát termelnek holdanként. Kukoricából 18, cukorrépából pedig 180 mázsát akarnak elérni az előírányzott 11, illetve 120 mázsás holdankénti átlaggal szemben.

/MTI/

R

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 30.kiadás

1951. március 30.

18 óra 40 perc

Új bélyegek kerülnek forgalomba

& Dr/Mk NL Ks

A közlekedés és postaügyi minisztérium posta főosztálya közli, hogy 1951. április 4.-én, a Magyar-Szovjet Barátság Hónapja alkalmából 60 fillér és 1 forint értékjelzésű emlékbélyegeket

forgalomba. Április 4.-én bocsát
Budapest Főposta, Budapest Filatélia, Budapest 72, Budapest 1., Miskolc 1., Pécs 1., Sopron 1., Szeged 1. számú postahivatalok első napi bélyegzőt használnak. /MTI/

A MAVAUT közli

Közl.Min. & JnÉ/Mk N1 Ks

hogy a budapest-dunapentelei autóbuszjárat április 2.-től /hétfőtől kezdve/ Budapestről egy órával korábban, 6 óra 30-kor, Dunapenteléről pedig egy órával később, 18.00 órakor indul. /MTI/

Rövidesen megjelenik Sztálin összegyűjtött műveinek 5. kötete magyar nyelven

k Szikra Mk FT Ks

Sztálin tizenhat kötetben összegyűjtött műveiből eddig 6 kötet jelent meg magyar nyelven, az 1., 2., 3., 4., 11. és 12. A Szikra kiadásában rövidesen megjelenik az 5. kötet is. Az 5. kötet Sztálinnak az 1921-1923-as években írt műveit tartalmazza.

A kötet tartalmának zömét azok a cikkek, beszámolók és beszédek alkotják, amelyek a Pártnak a népgazdaság helyreállítására irányuló feladataival, a munkásosztály és a parasztság szövetségének az új gazdasági politika /NEP/ viszonyai között kialakult formáival, a Párt egységének erősítésével, a Párt és a tömegek kapcsolatának formáival és módszereivel foglalkoznak. Ez a kötet több olyan cikket tartalmaz, amelyben Sztálin a Bolsevik Párt politikai stratégiájáról és taktikájáról szóló lenini tanítást tárgyalja.

Az 5. kötetben foglalt művek jelentős része a nemzetközi kérdések elméleti kifejtésével, a Bolsevik Párt nemzeti politikájával, a szovjet soknemzetiségű állam építésével és a Szovjetunió első alkotmányának alaptételeivel foglalkozik. /MTI/

K

Jegorov kolhozelnök többnapos látogatást tett Mezőcsáton

i Vid KÖ/HK/Mk Mi Ni M i s k o l c

Magyar-Szovjet Barátság Hónapja alkalmából Magyarországon I. Sz. Jegorov kolhozelnök, a Szovjetunió Legfelső Tanácsának tagja, többnapos látogatást tett Mezőcsát szövetkezeti mezővárosban és a környék termelősövetkezeteiben. Ø tartózkodó

Hosszan időzött a "Szabadság" termelősövetkezetben, ahol sok értékes tanácsot adott a szövetkezet dolgozóinak. Az állatkezelők figyelmét felhívta a fertőtlenítőszeres használatának fontosságára. A kertészet dolgozóinak elmondotta, hogyan érnek el a szovjet kolhozokban hektáronként 700 mázsás káposztatermést. A burgonyát termelésről feltett kérdésre válaszolva hangsúlyozta, helytelen, ha a burgonyát vetés előtt válogatják. A Szovjetunióban, ahol hektáronként 250 mázsás átlagos burgonyatermést érnek el, a válogatást akkor végzik, amikor a burgonyaszedő-gép kiborítja a burgonyát. A válogatás aszerint történik, hogy melyik bokor, milyen termést hozott. A szövetkezet tagjai elhatározták, hogy idén már a kapott tanácsok alapján végzik a burgonyatermelést.

A geleji "Petőfi" termelőcsoportban a szikes talajok megjavítására adott hasznos utmutatásokat, a mezőcsáti gépállomáson pedig, ahol többek közt megtekintette a Szovjetunióból kapott gépeket, a gépek kezelésére és jobb kihasználására adott utmutatást. A keselyűhalmi állami gazdaságban rámutatott arra, hogyan lehet helyes takarmányozással fokozni a tejhozamot.

Látogatása utolsó napján a mezőcsáti kulturotthonban a termelőcsoportok elnökei és a gépállomások vezetői előtt több mint kétórás előadást tartott. Az előadáson ott volt Kiszjeljov, a Szovjetunió magyarországi nagykövete is.

Hangsúlyozta, hogy Magyarországon minden feltétele megvan a termelősövetkezeti mozgalom további fejlődésének, majd részletesen ismertette a "Győzelem" kolhoz fejlődését. Elmondotta, hogy a kolhoz, amelybe először az ottani 57 egyéni gazdaság közül csak 24 tömörült, 1930-ban már olyan hatalmas eredményeket ért el, hogy a környék valamennyi egyéni gazdálkodója belépett a kolhozba. Első időkben 25 mázsa búzát arattak hektáronként, de 1935-ben, amikor a kolhozparasztok már valamennyien szocialista munkaversenyben dolgoztak, Szidorov brigádvezető elsőnek vállalta, hogy 35 mázsás átlagtermést fog elérni. A brigád már 1936-ban teljesítette vállalását: elérte a 35 mázsás átlagtermést.

A "Győzelem" kolhoz, amely 1937-ben vetőmagtermelő kolhózá alakult át, jó munkájáért megkapta az "Élkolhoz" címet, őt pedig a Lenin Renddel tüntették ki. A háború alatt a német fasiszták a kolhozban is szörnyű pusztítást végeztek, de a kolhoz röviddel a háború befejezése után a gépállomások segítségével minden földet megművelt és termésátlaga búzából újból 30 mázsa felett volt. /folyt.köv./

/Jegorov kolhozelnök....folyt./ i Vid K6/HK/Mk Mi Ni

A továbbiakban hangsúlyozta Jegorov kolhozelnök a tudomány és a gyakorlat összekapcsolásának szükségességét. Csak a tudományban jártas szakemberek bevonásával lehet több és jobb termést elérni. Ezért szükséges, hogy minden termelőcsoportnak legyen agronómusa, vagy legalábbis több csoport alkalmazzon egy agronómust.

Végül elmondotta, hogy 1950-ben a kolhozok összevonása alkalmával öt más kolhozot egyesítettek a "Győzelem" kolhozal. az összevonással megerősödött, gazdagodott az egyesített kolhozok gazdasága.

- Megvan mindenünk, ami egy fejlett gazdaságban kell. Kívánom, hogy az Önök termelészövetkezetei is virágozzanak és egyre növekedjék a terméseredmény. Ezt akkor tudják legjobban elérni, ha csoportjaikat bolszovik módra építik ki - fejezte be viharos tapsal fogadott előadását I.Sz.Jegorov kolhozelnök.

Az előadás után a megjelentek sok kérdéssel ostromolták Jegorov kolhozelnököt, amelyekre részletes felvilágosításokat, köztük igen sok értékes gyakorlati tanácsot adott. /MTI/

Egész havi keresetét jogozta - tisztelesen nyerte vissza

Fock György bányászfiatal

Vid Mk NL Ks

A tervekölcsönorsolás első napjának boldog nyertesei között van Fock György, 20 éves komlói bányászfiatal is. Régi bányászcsalád gyermeke, akinek apja már 35 éve termel a bánya mélyén.

- Csillás voltam még a tervekölcsön jegyzősekor és akkor csaknem egész havi keresetemet, 500 forintot jegyeztem. Tudtam, hogy sokszorosan visszatéríti a dolgozók állama, a mi államunk azt a látszólagos áldozatot. Visszakapta már sok szoroson Komló, az elmaradt bányászaközség, ahol valóságos palotaszorok emelkednek, bányászlakások száza épültek és rövidesen elkészül az új akna is. Most az ötszáz forintomat tisztelesen kaptam vissza: ötszáz forintot nyertem.

- Takarókosan óltünk - mondja - szüleimmel, testvéreimmel. Most a nyeregnőnyből a takarókba is tesztek. Takarókoságra tanítom ifjúsunkat társainkat is, mert tudom, hogy ezzel segítjük népünket a szocializmus építésében. /MTI/

K

MTI BELFÖLDI HIREK

1951. március 30.

19 óra 25 perc

B 33.kiadás

A dudari bányauzem párosversenyre hívta ki Petőfi-bányát - Tízezer tonna szenet termelnek terven felül 1951-ben

SzN & Mk BS Ks

A dudari bányauzem dolgozói párosversenyre hívták ki Petőfi-bánya dolgozóit. A dudariak a következő feladatok végrehajtását vállalták:

1./ Az üzem 1951.évi termelési tervét úgy teljesíti, hogy terven felül 10.000 tonna szenet adjon népgazdaságunknak. Március hónapban behozzuk eddigi elmaradásunkat, március és április havi felemelt operatív tervünket 100 százalékgig teljesítjük.

2./ Fokozzuk munkánk termelékenységét. A kongresszusi verseny során elért legmagasabb szenelő-teljesítményünket 2.7 tonnáról május 1.-ig három tonnára emeljük. Ezt úgy növeljük tovább, hogy egész évi átlagos szenelő-teljesítményünk elérje a három tonnát.

3./ Az üzem évi feltárási és elővájási tervét 110 százalégra teljesítjük.

4./ Fokozottan takarékoskodunk az elektromos árammal, bányafával, robbanóanyaggal és egyéb anyagokkal. Így előirányzatunkhoz képest ez évben 123.000 forintot takarítunk meg, ebből május 1.-ig 31.000 forintot.

5./ A munkafegyelmegszilárdítása érdekében vállaljuk hogy az igazolatlan mulasztások számát egynegyedével csökkentjük.

6./ Az üzem műszaki dolgozói biztosítják a műszaki feltételeket fenti vállalások teljesítéséhez. Emellett vállalják, hogy

a/ május 1.-ig újabb négy csapatnál vezetik be a ciklusos munkamódszert,

b/ év végéig a csapatok 40 százaléka ciklusos munkamódszerrel fog dolgozni,

c/ május 1.-ig kidolgozzák a technikai minimum rendszert. Ebben az időpontban - az országban elsőnek - megindítják a szakosított vajúrtanfolyamokat.

d/ az 1951. évi tanfolyamokon résztvevő vajúrtók és lómesterek létszámát 80 százalékkal növelik.

A dudari bányauzem dolgozóinak nevében

Katz István
párttitkár

Strausz István
igazgató

Horváth György
üb.titkár" /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 34.kiadás

1951. március 30.

19 óra 30 perc

Az Ozdi Kohászati Üzemek válasza a csepeliek versenyfelhívására - Év végéig 6000 tonna nyersvas terven felül, tervszerű, takarékosabb termelés május 1.-e tiszteletére

SzN § Mk BS Ks /kőpest további 2 százalékkal csökkenti. E felajánlás teljesítése során

A csepeli Rákosi Mátyás Művek acélműve versenyre hívta ki az Ozdi Kohászati Üzemeket és a Diósgyőri Kohászati Üzemeket. Az ózdiak a következő levélben válaszoltak:

"Mi, az ózdi Kohászati Üzemek dolgozói a mai napon röpgyűléseken megtárgyaltuk felhívásokat, amelyhez üzemünk minden dolgozója lelkesen csatlakozott. Üzemünk dolgozói a következőket vállalják:

1./ A kohómű vállalja május 1. tiszteletére, hogy év végéig 6.000 tonna nyersvasat termel a felemelt terven felül. A fajlagos kokszfelhasználást a kongresszusi versenyben elért legjobb eredményekhez május 1.-ig 173.400 forint értékű kokszot és 343.000 forint értékű többtermelést adunk népgazdaságunknak.

2./ A Martin-acélmű dolgozói vállalják, hogy a jelenlegi 85 százalékos programszerűséget 90 százalékra emelik az év végéig. A kemence átépítésével ez év végéig 33 millió köbméter gázt takarítanak meg, amelynek értéke 2,075.000 forint. Ebből május 1.-ig 3.630.000 köbméter gázt takarítanak meg, aminek értéke 220.000 forint, /kettőszázhuszezer/. A kemenceépítések jó megszervezésével, a kemencék jobb karbantartásával - Amosov elvtárs útmutatásainak felhasználásával - év végéig 20 százalékkal csökkentik tüzálló téglá felhasználásukat. Május 1.-ig 574.000 forint értékű tüzálló téglát takarítanak meg. A legszigorúbban takarékoskodnak az ötvözőanyagokkal, aminek eredményeképp ferromangán felhasználásukat év végéig 18 százalékkal csökkentik. R,

3./ A durvahengermű gyárrészleg dolgozói vállalják, hogy a tervükben előírt mennyiségen felül év végéig 20.000 tonna öntecset hengerelnek ki, ami 22 millió forint értékű többletanyagot biztosít népgazdaságunknak. Ebből május 1.-ig 6.750 tonnát hengerelnek ki. A hengerelt árukhoz szükséges öntecs-felhasználásukat a kongresszusi verseny alatt elért 130 kilos átlagszinten tartják egész évben, amivel 4.100 tonna öntecs megtakarítását érik el.

4./ A finomhengermű dolgozói vállalják, hogy évi tervüket 19.000 tonnával túlteljesítik. A finomhengerműben a legnagyobb selejttel dolgozó drótsornál a selejtet ez év végéig felére csökkentik, s ezzel év végére 1.25 százalékra szorítják le az átlagselijtet. A kihozatali százalék továbbjavításával a Kongresszusi Hétben 109 kilós betétet további 0.4 százalékkal megjavítják és ezt a színvonalat az év végéig tartják. Ezáltal 1,120.000 forint értékű anyagot takarítanak meg. A finomhengermű villamos-karbantartói vállalják, hogy az eddigi üzemműködés átlagot év végéig 20 százalékkal csökkentik".
/folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 35. kiadás

1951. március 30.

19 óra 25 perc

/Az Ozdi Kohászati Üzemek ...folyt./ SZN & Mk BS Ks

A levél ezután felsorolja a közlekedési üzem, a generátor üzem és a kazánkovács műhely versenyvállalását. Majd így fejez be:

"E vállalásunk teljesítésére és túlteljesítésére kötelez bennünket a kongresszusi versenyzásló, amelyet a Központi Vezetőség adományozott nekünk. Büszkén emeljük magasra azzal a tudattal, hogy további jó munkánkkal bebizonyítjuk: méltók maradunk Pártunk, Rákosi elvtárs bizalmára".
Fehér László párttitkár, Somogyi Antal vállalatvezető, Válóczy Elek üb. titkár.

/MTI/

A Simontornyai Bőrgyár dolgozóinak párosverseny-kihívása a Táncsics Bőrgyár dolgozóhoz

SZN & Ks Ks

A csepeliek kezdeményezéséhez csatlakozva a Simontornyai Bőrgyár dolgozói május 1. tiszteletére párosversenyre hívták ki a Táncsics Bőrgyár dolgozóit. Versenykihívásukban vállalták:

1./ A külföldről behozott vegyi anyagok helyett fokozottan használunk fel belföldi anyagokat. Ezzel 200.000 forint értékű anyagot takarítunk meg. A gyártási technológia alapos átvizsgálásával, gondosabb anyagfelhasználással 625.000 forint értékű anyagot takarítunk meg az év végéig.

2./ A termelékenység fokozása érdekében vállaljuk, hogy 1951 évi tervünkben előirt termelékenységi színvonalat / egy főre eső, terváron számított termelési értéket / 3 százalékkal túlteljesítjük.

3./ Fokozzuk munkánk tervezettségét. A cipőgyárak folyamatos termelésének biztosítása érdekében vállaljuk kötbéres kötelezettségeink határidőre való teljesítését.

4./ A minőség javításával az exportra termelt készbőr árunknál 1,200.000 forintos többlet-bevételt akarunk biztosítani népgazdaságunk számára.

5./ Vállaljuk, hogy május 1.-re az eddigi 45 százalékos helyett a dolgozók 80 százaléka köt versenyszerződést. A műszaki értelmiségi dolgozók brigádot alakítanak, amely április 4.-ig pontosan kidolgozza a műszaki értelmiségiek üzemi versenyfeladatait.

Halász István
párttitkár

Perger Imre
igazgató

Für Ferencné
üb. titkár

Cseh Lajos
DISz-titkár

/MTI/

K

Irók és művészek békegyűlése

k D/PE/Mk Ks

A Magyar Írók Szövetsége, a Magyar Színház- és Film-
művészeti Szövetség, a Magyar Zeneművészek Szövetsége, a Magyar Kép-
zőművészek és Iparművészek Szövetsége békebizottságai pénteken béke-
gyűlést rendeztek a Művészeti Szövetségek Házában. A békegyűlést,
amelyen íróink és művészeink igen nagy számban jelentek meg, Kodály
Zoltán Kossuth-díjas zeneszerző nyitotta meg. A gyűlésen a magyar
írók és művészek számos felszólalásban tettek hitet a béke ügye
mellett. /MTI/

Háromórás kiváló csapolási eredményt ért el a Rákosi Művek Pajzos-
brigádja a diósgyőri olvasztárokkal folyó hármas verseny második napján
/az ózdi és

i SL/Gnó/Mk Ks

A Rákosi Művek Martin-üzemének dolgozói röpgyűlése-
ken tárgyalták meg, hogy milyen módszerekkel érhetnének el az eddigi-
nél is jobb eredményeket az ózdi és diósgyőri olvasztárokkal folyó
hármas versenyben.

A Martin- és villanykemencék sztahanovista olvasztárai
egyhangu határozatot hoztak, hogy egy-egy brigád patronálásával növe-
lik társaik olvasztási eredményeit.

A patronázs-mozgalom nagyszerű eredményei már a csütör-
töki műszakokban megmutatkoztak. Az I-es Martin-kemencénél dolgozó
Rideg-brigád Jónás Ferenc sztahanovista olvasztár utmutatásai nyomán
három óra negyven perces csapolási eredményt ért el. A vele páros-
versenyben álló Gulyás-brigád Petz Bertalan sztahanovista olvasztár
segítségével szárnyalta túl versenytársa eredményét. Jó kollektív
munkával 3 óra 35 percre csökkentette eddigi 4 óra 10 perces adago-
lási átlagidőjét.

A villanykemencék brigádjai ugyancsak egymással ver-
sengve igyekeznek elérni a legjobb brigád címet. A IV-es villany-
kemence Pajzos-brigádja az üzen sztahanovistáinak tanácsát követve
az olvasztandó anyagot ezen a napon már nem a berakó nyílás közelébe,
hanem az elektrodák alá rakta. Ezzel biztosította a kemence jó leve-
gőellátását és így jelentősen meggyorsította az olvasztás idejét.

A brigád a műszak végén büszkén jelentette, hogy
eddigi legjobb eredményét is tulszárnyalva, három óra alatt végezte
el a csapolást. /MTI/

4

M T I B E L F Ő L D I H I R E K

B 37.kiadás

1951. március 30.

20 óra/0 perc

Több mint tíz és félmillió forint értékű nyereményt húztak ki a tervekölcsön-sorsolás második napján

KF/Gné/Mk Ks

A tervekölcsön sorsolásának második napján a kihuzott nyereményekről az Országos Takarékpénztár a következő gyorslistát állította össze:

Sorozat	Sorszám:	Sorozat:	Sorszám:	500 Ft-ot nyert:	/sorozathuzással/
50.000 forintot nyert:		5.000 forintot nyert:			
0570	0744	2339	0781		
1583	0155	2342	0134	0092	6
2920	0991	2345	0778	0167	6
		2840	0854	0238	6
		2841	0760	0382	0
25.000 forintot nyert:		2857	0573	0559	2
0871	0155	2888	0375	0566	0
1174	0446	2938	0676	0583	9
1589	0891	2940	0306	0764	5
1642	0542	3009	0305	0775	4
2623	0333	3070	0675	0795	2
		3172	0859	0796	6
10.000 forintot nyert:				1416	1
0048	0589			1600	9
1879	0802	1.000 Ft-ot nyert		1756	8
3017	0861	/sorozathuzással/		1765	5
		0398	9	2105	2
5.000 forintot nyert:		0401	7	2130	8
0379	0046	0525	2	2167	1
0534	0809	0828	3	2171	4
0715	0890	1021	5	2263	9
0767	0693	1161	8	2484	6
0789	0611	1357	1	2814	0
0803	0425	1521	9	2832	8
1295	0800	1945	7	2864	1
1343	0691	2146	1	2911	2
1418	0664	2279	9	2913	9
1548	0674	2462	6	2936	6
1605	0688	2625	5	2964	9
1625	0778	3050	7	3083	2
1642	0144	3205	2	3218	1
1803	0435				
1826	0227				

/folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 38. kiadás

1951. március 30

20 óra 21 perc

/Több mint tíz és félmillió....1.folyt./ 6 Mk Ks

300 forintot nyert:
/sorozathuzással/

300 forintot nyert
/sorozathuzással/

300 forintot nyert
/sorozathuzással/

0003	4	0454	9	0791	8
0022	6	0463	4	0798	6
0033	9	0465	9	0798	9
0054	8	0469	5	0803	3
0064	8	0472	2	0811	8
0078	6	0473	6	0818	0
0084	8	0475	4	0821	9
0086	2	0489	7	0829	4
0099	4	0505	2	0834	1
0110	9	0506	0	0842	1
0126	8	0519	6	0845	8.
0128	8	0532	2	0851	0
0141	0	0554	7	0851	6
0147	9	0557	5	0909	9
0163	1	0566	1	0942	7
0176	1	0568	8	0948	2
0194	1	0598	8	0985	4
0200	0	0607	0	0989	0
0207	3	0609	5	0994	5
0208	5	0632	8.	1000	6
0243	2	0647	9	1007	5
0256	3	0650	6	1015	6
0270	3	0654	9	1018	3
0283	5	0668	6	1024	5
0314	9	0670	5	1051	7
0342	4	0689	5	1066	9
0356	4	0698	7	1071	0
0362	2	0709	7	1072	4
0382	6	0710	9	1072	4
0386	5	0712	9	1086	4
0390	4	0731	2	1114	5
0396	9	0734	6	1127	3
0398	0	0735	6	1151	4
0399	1	0740	5	1154	2
0446	7	0769	0	1166	0
0453	5	0790	0		

/folyt.köv./

K

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 39. kiadás

1951. március 30.

20 óra 45 perc

/Több mint tíz és félmillió...2.folyt./ 8 Mk Ks

300 forintot nyert: /sorozathuzással/
1640 0

1174	1	1646	2	2205	3
1174	4	1654	5	2215	1
1178	2	1752	9	2262	1
1191	1	1767	8	2266	5
1213	0	1784	6	2273	1
1274	8	1796	6	2276	7
1283	2	1811	9	2285	1
1284	7	1813	5	2286	9
1301	1	1817	0	2291	7
1323	8	1823	9	2303	8
1327	5	1830	4	2304	5
1341	6	1830	9	2317	3
1364	2	1831	7	2351	1
1381	2	1833	9	2354	9
1392	5	1866	8	2365	0
1395	8	1888	3	2379	2
1407	6	1888	4	2381	1
1414	7	1923	0	2383	9
1415	8	1924	4	2396	3
1422	7	1947	7	2410	7
1437	3	1961	8	2439	7
1443	0	2028	0	2444	5
1448	2	2028	2	2449	7
1449	2	2046	6	2461	7
1452	7	2053	9	2480	3
1459	7	2054	7	2527	6
1466	8	2066	2	2535	2
1497	8	2069	5	2535	6
1516	9	2070	0	2559	7
1530	0	2074	5	2601	8
1585	5	2079	1	2604	3
1585	9	2109	8	2608	9
1586	5	2128	9	2701	0
1594	8	2131	4	2717	0
1606	1	2151	9	2724	2
1606	5	2160	1	2732	9
1617	0	2177	9	2749	3
1617	1	2178	8	2818	2
1635	3	2185	1	2829	4

/folyt.köv./

R.

M E I B E L F Ö L D I H I R E K

B 40.kiadás 1951. március 30. 21 óra 06 perc

/Több mint tíz és félmillió...3.folyt. / § Mk Ks

300 forintot nyert: /sorozathuzással:

2830	3	2963	4	3102	8
2837	7	2966	1	3115	8
2841	7	2976	7	3150	1
2863	2	2978	9	3150	5
2913	7	2994	1	3155	5
2916	2	3007	1	3180	8
2923	5	3029	7	3180	9
2953	0	3061	0	3206	7
2960	8			3214	1

/MTL/

K

MTI BELFÖLDI HIREK

B 41. kiadás

1951. március 30.

11 óra 55 perc

Időjárásjelentés

GK/MK Ks

Meteorológiai Intézet jelenti március 30.-án,
pénteken este 21 órakor:

Ujabb eső

A sarkvidéki hűvös levegőt az enyhe tengeri légtömegek lassan viaszorítják Észak-Európába. Emiatt Nyugat-Európa, Olaszország, Ausztria és Magyarország időjárása változó-kony, csapadékos. Hazánkat pénteken elárasztotta az enyhe szubtrópusi levegő, ami erős borulással és kisebb esőzssel jár. A csapadék mennyisége sehol sem volt jelentős. A hőmérséklet általában 8-11 fokig emelkedett a nap folyamán.

Budapesten pénteken 21 órakor a hőmérséklet 8 Celsius fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 759 mm, gyengén emelkedő irányzatú.

Várható időjárás szombat estig: Továbbra is felhős idő, újabb esővel. Hőmérséklet helyenként élénk déli-délnyugati szél. A hőmérséklet kissé emelkedik. Várható hőmérsékleti értékek Budapestre: reggel 5-7, délben 12-14 fok között. /MTI/

Forró szeretettel fogadták a pécsi dolgozók a városukba érkezett Mojszejev együttest

R.

Vid D/Gnó/MK Ks Pécs, március 30.

Bányászok és üzemi dolgozók forró lelkesedéssel üdvözölték a péntek este Pécsre érkezett Mojszejev-együttest. A pályaudvaron Bali József, a baranyamegyei MSZT-szervezet titkára üdvözlő beszédében hangsúlyozta, hogy a magyar dolgozók lépten-nyomon érzik a Szovjetunió baráti segítségét, támogatását. Komoly, az új bányászváros, már Makszimenko sztahanov-módszerrel épül - mondotta - s szovjet sztahanovista módszerrel, ciklikusan fejtik a szén a pécsi bányászok. N.V. Sumov, az együttes igazgatója válaszában kijelentette, hogy nagy örömmel jöttek Magyarország egyik legnagyobb bányászvárosába, majd új győzelmeiket kívánt a szocializmust sikerrel építő baranyamegyei dolgozóknak. Az állomás peronját zsufolásig megtöltő sokaság percekig tartó viharos lelkesedéssel éltette a magyar-szovjet barátságot, majd a szovjet vendégek piros nyakkendő suttörök sora között, virág-ésőben vonultak az állomás előtti térre, ahol egetverő hurrázással köszöntötték őket a pécsi dolgozók ezrei.

A Mojszejev-együttes szombaton este, vasárnap délután és vasárnap este tart előadást a pécsi dolgozók számára.

Vége.

/MTI/